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ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΧ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΗΗ ΠΡΑΙ Ό ΒΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡ»

0 Μπαρ οτΑυ Έθήυα γιά διεΰρυυοη
των οχέσεωυ τοϋ SPD μέ το ΠΑΣΟΚ

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΜΕ ΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ
,^ΘΗΝΑ 20, (ΑΠΕ)1—

Την πολιτική βούληση; να 
διευρυνθούν ακόμη περισσότε­
ρο' οι σχέσεις ανάμεσα στο 
ΠΑΣΟιΚ και το σοσιαλδημο­
κρατικό κόμμα, της Ομοσπονδι­
ακής Δημοκρατίας της Γερμανί 
ας εξέφρασε σήμερα ο Πρτοθυ 
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου σε δηλώσεις του μετά από1
.συνάντηση! μιάμιίσηις περίπου
ώρας, στο Καστρί. με το μέλος
του Προεδρείου του SPD κ.
Εγκον Μπαρ.

Μιλώντας προς τους Δημο-

σιογράφους ο κ. Ανδρέας Πα- 
πανδίρέου σημείωσε ότι ηι επί­
σκεψη του κ. Μπαρ «γίνεται 
στο επίπεδο των δυο κομμά­
των» ('ΠΑΣΟΚ — SPD) και 
τόνισε: «Έχουμε κάθε πρόθεση' 
τις σχέσεις ανάίμεσα στα δυο 
κόμματα να τις βελτιώσουμε 
σημαντικά».

Ο1 κ. Εγκον Μίταρ που επισκέ 
πτεται την Ελλάδα επικεφαλής 
τριμελούς αντιπροσωπείας των 
Γέρμανώ ν Σοσιαλδημοκρατών 
συναντήθηκε επίσης σήμερα το 
μεσημέρι με τον Υπουργό παρά

τω Πρωθυπουργώ και μέλος ί 
. του εκτελεστικού γραφείου του
ΠΑΣΟΚ κ. Άκη Τσοχατζόπου- 
λα.

ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΠΑ1ΝΔΡΕΟΥ
Μετά το πέρας της συνομιλί­

ας με τον Γερμανό Σοσιαλδη­
μοκράτη ο Πρώθυπουργός έκα­
νε την ακόλουθη δήλωσή,:

'«Οπως γνωρίζετε ο: κ. Βγκον 
Μπαρ είναι ένας από· τους ση- 
μαντικότεροιυς παράγοντες του 
Σοσιαλδημοκρατικού κόμματος

ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ

ΡΩΜΑ ΓΚΗΖ ΕΠΟΧΗΣ

ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΟΛΟ

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ Ρωμά'ικής 
εποχής βρέθηκε στον περίβολο· 
του Βενιζελειαυ Νοσοκομείου 
και συγκεκριμένα στο, παρκάκι 
που βρίσκεται μπροστά από 
την κεντρική είσοδο.

ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμ® 
στο χώρο αυτό πρόκειται να 
κτιστούν1 εξωτερικά ιατρεία του 
Νοσοκομείου και η Αρχαιολο­
γική’ υπηρεσία έκανε ανασκαφή 
για να δει αν κάτι σημαντικό
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Μιά νέα περιφερειακή πολίτικη
είναι αναγκαία γιά τη αυνοχη τής ΕΟΚ
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ΚΑΘΙΕΡΩΝΕΤΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ

ΑΘΗΝΑ, 20 (ΑΠΕ)—
Εθνικό σύστημα προστασίας 

από την ανεργία καθιερώνεται 
με νομοσχέδιο του Υπουργείου 
Εργασίας, που θεσπίζει: 
_  Την οικονομική, προστασία 
των νέων που εισέρχονται για 
πρώτη φορά στην αγορά εργα­
σίας.
— Την αναβάθμιση, και διεύρυν

'λαμβάνουν επίδομα ανεργίας
για πέντε ρήγες.

Ms άλλες διατάξεις 
ίδιου νομοσχεδίου:

του

ση της επιδότησης 
ανεργίας.
— Την επιδότηση

κατά της

για τη, δη-
μιουργία νέων θέσεων εργασί- 
«ς.

Ως φορέα του συστήματος ’ 
-to νομοσχέδιο προσδιορίζει 
τον ΟΑίΕΔ σε πίστωση; του ο­
ποίου1 μεταφέρεται για το 1985 
από τις πιστώσεις του προ­
γράμματος δημοσίων επεύδύσε 
ο>ν ποσό 6 δισ. δρχ.

Με το ίδιο νομοσχέδιο θε­
σμοθετείται για πρώτη1 φορά 
η προστασία των νεοεισερχόμε 
νων στην αγορά εργασίας ηλι­
κία; 20—-29 ετών που έχουν 
εκπληρώσει τις .στρατιωτικές 
τους υποχρεώσεις και δεν σπου 
δάζουν. Οι νέοι αυτοί δικαιούν 
ται να εγγραφονται στα μητρώα 
άνεργων του ΟΑΕΔ και να

— Θεσμοθετούνται ευνο'Γ'Κότε- 
ιρες προϋποθέσεις τακτικής 
επιδότησης για ορισμένες κα­
τηγορίες μισθωτών και κύρια 
για τους εποχιακά απασχολού­
μενους.
— Ρυθμίζονταν ευνοΥκά οι 
προΓυποθέσεις της πρώτης επι­
δότησης με μείωση1 του αρι­
θμού των ηίμκρών εργασίας σαν 
προϋπόθεση'■ για την επιδότη­
ση. αυτή.
— Επιμηκύνεται η. διάρκεια της 
επιδότησης των δικαιούχων μέ­
χρι 8' μήνες, έναντι των 5 μη­
νών που .ισχύει σήμερα.
— Επεκτείνβται ή επιδότηση; 
για την δημιουργία νέων θέσε 
ων εργασίας και σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις των οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
— Θεσπίζεται δυνατότητα του 
ΟΑΕΙΔ να παρέχει οικονομική 
ενίσχυση: σε εργαζόμενους βιο­
μηχανικών ή βιοτεχνικών μονά 
δων στις οποίες μετέχουν το 
Δημόσιο, τα Νομικά πρόσωπα, 
οι Τράπεζες και Φορείς της Το 
πικής Αυτοδιοίκησης.

της Δυτικής Γερμανίας. Είναι 
ο ειδικός σε θέματα σχέσεων 
Ανατολής και Δύσης. Και δεν 
πρέΙιτει να ξεχνούμε τις εξελί­
ξεις που ξεκίνησαν επί Καγγε- 
λαρίας Μπραντ στο άνοιγμα 
μεταξύ Ανατολής και Δύσης. 
Είναι επίσης ο ειδικός τους σε 
ότι αγορά την πορεία των εξο­
πλισμών. Είναι αγωνιστής για 
την Ειρήνη, γιια αποπυρηνικο­
ποιημένες ζώνες. Και είναι για 
μας τιμή και χαρά να τον έχου­
με κοντά μας.

Θα έχει στην συνέχεια συνο­
μιλίες με άλλα στελέχη του κι­
νήματος. Η επίσκεψη γίνεται 
στο επίπεδο1 των δυο κομμά­
των. Και έχουμε κάθε πρόθεση 
τις σχέσεις ανάμεσα στα δύο· 
κόμματα να τις βελτιώσουμε 
σημαντικά»’.

ΔΗΛΩΣΗ ΜΠΑΡ
Εξάλλου ο κ. Εγκον Μπαρ 

έκανε την ακόλουθη' δήλωση::
«Είναι για μένα μεγάλη; χα­

ρά ναι συζητώ με έναν από1 τους
σπουδαιότερους τράτες της 
ρώπης. Θέλω, να συγχαρώ 
Ανδιρέα Παπανδρέου για
πρωτοβουλία του 
λους πέντε ηγέτες 
τον αφοπλισμό) 
πρωτοβουλία που

με τους 
(Σ.Σ.' 
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απολιθαμ'ένος. 
νεχίζεται.

στην ανασκαφή 
σκελετός ανθρώ- 
σκελετός αλόγου
Η ανασκαφή σ»-

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ

ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ

ΟΙΚΟΓ. ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ, 20 (ΑΠΕ)— 
Το προεδρικό: διάταγμα για

την αύξηση των οικογενειακών 
επιδομάτων που χορηγούνται 
από τον ΟΑΕΔ υπογράφηκε 
από τους αρμόδιους Υπουργούς 
και στέλνεται για; υπογραφή; 
στον Πρόεδρο της Δημοκρατί­
ας.

Ο Υπουργός Εργασίας κ. 
Ευάγγελος Γιαννόπουλος και ο 
Γενικός Γραμ;. κ. Παπανα- 
γιώτου δήλωσαν, ότι το προεδιρι 
κό Διάταγμα θα δημοσιευθεί 
«μέχρι το τέλος τού μηνός στην 
εφημερίδα: της Κυβερνήψεως 
ώστε τα οικογενειακά επιδόμα­
τα να καταβληθούν στους δικαι 
ούχους αυξημένα, αναδίρομικά 
από 1ης Ιανουάριου 1©84.

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—-
Μια νέα και αποτελεσματι 

κή περιφερειακή πολιτική αποτε 
λεί αναγκαία προϋπόθεση για 
την συνοχή και την αξιοπιστία 
της κοινοτικής Ευρώπης καθώς 
επίσης και ένα από τα απολυ 
τως ανιαγκαί|α μέσα για να 
βγει αυτή από την, οικονομική 
κρίση.

Αυτό τονίζεται στην κοινή 
διακήρυξη της Β' διάσκεψης 
Των εκπροσώπων Γαλλικών, Ελ 
ληνικών ικαί' Ιταλικών Μεσόγεια 
κών περιοχών που συγκεντρωθη 
καν την περασμένη εβδομάδα 
στους Δελφούς. Η διάσκεψη α­
πευθύνει επείγουσα έκκληση για 
Την προώθηση κα! Την άμεση 
εφαρμογή των ολοκληρωμένων 
μεσογειακών προγραμμάτων. Ει 
διικότερα στην κοινή διακήρυξη 
αναφέρονται τα εξής:

ευρωπίαιικών κοινοτήτων ανέλαβε 
δεσμεύσεις απέναντι στις Μέσο 
γείακές περιφέρειες ικαι παρά 
την συιμφωνί» του Φονταΐνεμπ- 
λω η πρόταση του κανονισμού 
που θεσπίζει τα ΟΜΠ. δεν έ 
χει ακόμη, εγκριθεί.

Υπενθυμίζουμε και πάλι την 
διακήρυξη που βγήκε από την 
πρώτη μας διάσκεψη στο Μον 
πελιε (.ΙΟ και 11 Μαίου 84).

Μέσα σε αυτή την διακήρυ­
ξη είχαιμε κάνει μια πρώτη έκ 
κληση και είχαμε εκφράσει τις 
απόψεις των περιφερειών μας 
για τήν σπουδαιότητα που έ­
χουν τα ΟΜΠ όχι ,μόνο γι|α τους 
κατοίκους των περιφερειών ιμας 
αλλά επίσης για το μέλλον αυ 
Της της ίδιάς Της κοινότητας.

«Οι εκπρόσωποι των Γαλλι­
κών ελληνικών ικαΓ Ιταλικών Μ® 
σογειίακών περιφερειών εκφρά 
ζοιιν Την ανησυχία Τους για 
την καθυστέρηση στην εφαρμο 
γή των ΟΜΠ παοά τη συιμφωνί 
α των αρχηγών κρατών: και κυ 
βερνήσεων της κοινότητας, που 
εκφράστηκε κατά την διάσκεψη 
κορυφής του ΦονΤαινεμπλω.

Τέσσερα χρόνια μετά την 
«Εντολή Της 30 Μαίου 1980» 
με την οποία η επιτροπή Των

Η σΤαθερή μας διεκδίκηση VI 
α την άμεση εφαρμογή των ΟΜ 
Π έχει την συναίνεση και Την 
υποστήριξη Του ευρωπαϊκού κοι 
νοβουλίίου, της οικονομικής και 
κοινωνικής επιτροπής της ΕΟΚ, 
της «ιμόνΐιμης διάσκεψης περιφε 
ρεισκών και τοπικών αρχών του 
συμβουλίου της Ευρώπης» κα­
θώς επίσης και των ευρωπαϊκών 
συνδικάτων.

Εκτιίμουιμε ότι τη aTW4 £XU' 
τή που οι πολιτικές της ΕΟΚ 
γνωρίζουν μια αξιοσημείωτη 
κρίση και προωθούνται οι δια 
δικασίες της διεύρυνσης προς

την Ισιτανία και Πορτογαλλία 
, επιίβάλλοται ττερκτσότερο από 

π^τέ να δο$*ί μια νέα ώθηση 
στην υλοποίηση των ΟΜΠ για 
το καλό των περιφερειακών .μας 
και το μέλλον της κοινότητας.

(Είμαστε πεπεισμένοι άτι η 
κρίση πιου μαστίζει σήμερα Το 
σύνολο των περειφερειών της 
κοινότητας είναι; ακόμη πιο εκ 
δηλη ψτις Μεσογειακές περιφε 
ρειες, εντίνοντιας έτσι τις δυ 
σαρμονιες και τις 'ανισότητες. 
Μια τέτοια κατασταση Βικίαίολο 
γεί ακόμη περισσότερο μια ει 
δική παρέμβαση προς όφελος 
τους.

©εωρονμε ότι τα ΟΜΠ αποτε 
λουν μια εξαιρετική ευκαιρία 
για τις στρατηγικές, που ανα 
πτύσσονται στο πλαίσιο των ε 
πίδιώξεων των περιφερειών για 
επανεζισορροπηση και διεκδι- 
κουμε για τις Μεσογειακές περ' 
φέρειες γενικές και περιφέρεια 
κές πολιτικές για να ανΤιμετω 
πίσουν τα αναπτυξιακά τους
προ&λήιμ'ατ α.

Μια νέα και 
περιφερειακή 
λεί ανοινκαία

ρίψερειών, που περιλαμβάνονται 
σε αυτά, και να καταστούν εφα 
ρμοσιμίες άλες, χωρίς εξαίρεση 
οι πιαρειμβάσεις, που είναι ανα 
γκαίες για την ολοκληιρφμένη 
ανάπτυξη τους.

ΖΗΤΑΜΕ:'
Α. Την εφαρμογή της συμφω 

νιας του Φονταινεμπλω σπο 
την )—ι]—85 γεγονός που επί

α-π-οτελεσματ ική 
πολιτική αποτε 

προϋπόθεση για
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φέρει τον Καντάφι και τον Μττ- 
τεράν μαζί.

'Εχουμε το ίδιο ενδιαφέρον 
να δουλέψουμε και να αγωνι­
στούμε ώστε ηι Ευρώπη; να μεί­
νει μια Ήπειρος της Ειρήνης»'.

Ο κ. Μπαρ είναι μέλος του 
Προεδρείου του SPD, Πρόεδρος 
της Επιτροπής για τον αφοπίλι- 
σμό και τον έλεγχο το>ν εξο­
πλισμών της Γερμανικής Βου­
λής, Διευθυντής του Ινστιτού­
του για την έρευνα σε θέματα 
Ειρήνης στο Ήανεπιιστήιμιο του 
Αμβούργου και εκδότης της Ε­
φημερίδας «ΦΟΡΒίΕΤΣ»;

ΟΠΠΣ ΔΗΑΟΝΟΥΝ 01 ΣΠΟΥΔΛΣΤΕΣ ΤΗΣ

Σοβαρά προβλήματα
άντιμετωπίζει ή ΣΕΥΠ τού ΤΕΙ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ Α.Σ. ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

την συνοχή και την αξιοπιστία 
της κοινοτικής Ευρώπης, καθώς 
επίσης και ένα από τα απολύ­
τως αναγκαία μέσα για να 
βγει αυτή από την οικονομική 
κρίση.

Η εμπ®ιρία που οστοκτήθήκε 
από την εφαρμογή των προπα 
ρ ασκέ μαστικών ενεργειών από 
τις πίερίφερειακές, εθνικές και 
κοινοΤυκές αρχές απέδειξε την 
δυνατότητα υλοποίησης των 
ΟΜΠ και την χρησιμότητα τους 
Επιβάλλεται λοιπόν τώρα να 
γενικευθσυν τα ΟΜΠ στο σΰνο 
λο του εδάφους των Νοτίων πε

βόλεϊ την ταχεία υιοθέτηση του 
κανονισμού ΟΜΠ από το συμβου 
λισ υπουργών.

Β. Την πολυετή δέσμευση της 
κοινότητας σε ότι αφορά Το συ 
νολικό πσσο των ΟΜΠ δηλαδη 
6.6 δισεκατομμύρια ΕΛΜ. την 
εγγραφή ενός σημαντικού μέ 
ρους αυτών των πιστώσεων σε 
ειδική γραμ)αή Του προυπολογι 
σμου 1985 και την εξασφάλιση 
της προσθετικότητας των οίκο 
νομικών πόρων και των αυξημέ 
νων ποσοστών' χρηματοδότησης, 
που θα επιτρέψουν την εφαρμο 
γή ενεργειών πραγματικά ολο 
κΧρωμενων, των οττοιων η χρη* 
μοίτοδοτηση πρέπει να εξασφαλι 
σθει μέσα στο 1985.

Γ. Επαναβεβαιώνομε τον κεν 
τρικό ρόλο των περιφερειακών 
και τοπικών αρχών σΤρ καθορι 
σμό και στην εφαρμογή των 
ΟΜΠ. Ζητάμε λοιπόν την συμμε 
τοχή τους στους οργανισμούς 
που προβλέπανται από * ν κα 
νονισμό και κυρία στις επιτρο­
πές καθοδήγησης.

Δ. Οι Μεσογειακές ττερίφε 
ρειες άσοφάσίζονν να σννεχι 
σσυν, σε μόνιμη βάση, την συ 
νεργαίσίία τους, που εγκαΐνίασ 
θηκε στο Μοντελιε, και να ορ 
γανωσουν την τρίτη τους διασ 
κεψη στην Ιταλία, την Ανοιξη 
του 1985.

Λόγοι seal ΑνίίΛογοι

I 
ι ω-»

Την ιδέα της σημερνής αφορ­
μής, την έδωσε στη στήλη ανα­
γνώστης της, πριν από κάμποσο 
καιρό, θα πήτε: Ύστερα από τό 
σο καιρό, ποιό νόημα μπορεί νά- 
χει το σχόλιο, πάνω σ' ένα σίτε 
μένο θέμα; Σωστά. Μόνο που η 
υπόθεση της Ειρήνης στον κό­
σμο δεν σίτεψε, γιατί πάντα 
φροντίζουν αυτοί που απειλούν 
την ανθρώπινη ζωή, να την κρα 
τούν ως αίτημα, στο κέντρο της 
παγκόσμιας επιικαιρότητας.

Για την Ειρήνη είναι, λοιπόν, 
το θέμα. Και η ιδέα, του αναγνώ 
οτη της στήλης, ξεκινά από μιάν 
απορία: Γιατί οι ηγέτες της Χρι­
στιανικής Εκκλησίας, Ορθόδοξης
και Καθολικής, γιατί οι επί γης 
αρχηγοί όλων των θρησκειών 
της Οικουμένης, δεν δραστηριο­
ποιούνται πάνω στο οικουμενικό 
αίτημα για Ειρήνη, μπαίνοντας 
με τη δράση τους στην κεφαλή 
του ειρηνιστικού αγώνα; Για­
τί ο Τύπος, όπου γης, δεν απευ 
θύνεται σ' αυτούς να τους υπο 
δείξει, να1 τους πιέσει, να τους 
Γίροκαλέσει να μπουν με δράστη 
ριότητα στον αγώνα για Ειρή­
νη, πέρα απ' τα όποια ευχολό­
για που απευθύνουν προς τους 
ουρανούς;

Αυτή είναι η απορία του αν­
θρώπου. Δεν έχει άδικο. Μόνο 
που μπαίνει το ερώτημα: Και δί 
κιο που έχει, πού θα το βρει; 
Πσιός απ' τους μεγάλους αυτούς 
εκπροσώπους του: Θεού επί γης, 
είναι πρόθυμος να κατιεβεί τα 
σκαλοπάτια απ' την κορυφή της 
πυραμίδας που κάθεται, να χωθεί 
στ- ανθρώπινα ποτάμια των δια 
μαρτυριών και να μπει στην κε 
φαλή της πορείας τους;

Ο Πατριάρχης της Ορθοδοξίας 
και να το θέλει, δεν μπορεί να το 
κάμει. Είνάι αιχμάλωτος στην ου 
άία εκεί στο Φανάρι, και παλεύει 
το... υπαρξιακό πρόβλημα της 
Ορθοδοξίας, πέρα απ' τον σωρό 
των άλλων προβλημάτων που 
τον περιζώνουν, θα μπορούσε, 
ίσως, μόνο συμπαράισταση να εκ 
φράσει, κι αυτήν στο: βαθμό που 
■δεν θα εξόργιζε τα εχθρικά στϊ 
φη που τον πολιορκούν.

Ο Πάπας της Ρώμης; Μα, αυ­
τός ο ίδιος είναι πηγή ανωμαλι 
ών. Δεν πρόλαβε να γίνει Πάπας 
κι έβαλε φωτιά στην Πολωνία. 
Η έδρα του - κράτος μέσα στην 
Ιταλική επικράτεια — έχει κο­
λοσσιαία συμφέροντα, διάσπαρ 
τα σ’ όλο τον κόσμο. Ποιος ξέρει; 
Ίόως και στις βιομηχανίες ό­
πλων. Κσι το δεύτερο παγκόσμιο 
πόλεμο είχε τη δύναμη να εμπο 
δίσει το Βατικανό, και δεν τόκα- 
μιε. Γιατί, λοιπόν, να προισπαθή 
σει ανακοπή της κατρακίλας προς

»«ι ww ex ·· ·« ·

τον τρίτο; Το δικό του το χρέος 
φτάνει ως τις προσευχές, εξο­
φλούμενο' στο ακέραιον. Στον 
θεό απευθύνεται και όχι στους 
ανθρώπους. Και τα συμφέροντα 
της Αγίας έδρας, συμφέροντα, 

θα μπορούσε βέβαια, να κατε- 
βεί στο κέντρο της πλατείας του 
Αγίου Μάρκου, με όλους τους 
καρδιναλίους του, και να μείνει 
εκεί, κηρύσσοντας απεργία πεί­
νας για χάρη της απειλούμενης 
Ειρήνης, θα μπορούσε να; πρόκα 
λέσει ένα γιγαντιαίο κύμα, σέρ­
νοντας πίσω του τους καθολι­
κούς του κόσμου, που επιβάλουν 
με τη σειρά τους τη θέλησή τους 
για ειρήνη στις κυβερνήσεις τους. 
Δεν το κάνει, και δεν θα το κά
μει ποτέ. Είναι πολύτιμος
λύ βαρύς 
του, για 
δρόμους, 
πων.

ο θεοδώρητος 
να τον ρίξει 

via χάρη των

και no 
τίτλος 
στους 
ανθρώ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

Το περίπτερο της Χρυσούλας 
Εμμ. Μανουρά, που βρίσκεται 
στην οδό Χατζ. Γιάνναρη;, διέρ- 
ρηξίαν άγνωστοι τη νύχτα της 
1® προς 19 Νοεμβρίου, και έκλε 
ψαν τσιγάρα και άλλα ήδη συ-/ 
νόλικής αξίας 30.0Θ0 δρχ. πε­
ρίπου, καθώς και 400 δραχμές.

Σοβαρά προβλήματα που έ­
χουν οξυνθεί λόγω του πενταπλό 
οιαομού των σπουδαστών της, 
αντιμετωπίζει η Σχολή Επαγγελ 
Ιμάτων Υγείας και Πρόνοιας, του 
Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου.

Τα προβλήματα αυτά οδήγη­
σαν σε κινητοποίηση τους σπου 
δαότές που ύστερα από απόφα 
ση της Γεν. Συνέλευσης του Συλ 
λόγου τους κατέβηκαν σε Τίήμε 
ρη αποχή, η οποία έληξε προ- 
χθές.

Με αφορμή την κινητοποίηση

Γιά νά λυθεί τό πρόβλημα τής δίψας

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΥΔΡΟΛΟΓΟΥ 
ΠΡ0ΣΤ0ΝΔΗΜ0ΗΡΑΚΛΕ10Υ

Να δούμε και τους άλλους ηγ£ 
τες θρησκειών; Οι Μουσουλμά­
νοι, έχουν θρησκευτικούς ταγούς 
κατά χώρα. Κι αυτοί, είναι όλοι 
τους σαν τον πολυσυζητημένο ε­
κείνο ΧομιεΤνί, που δεν σκοτώ­
νουν απλώς, αλλά θερίζουν αν­
θρώπους, στο όνομα του Αλλάχ, 
και του Προφήτη του. Σφάζουν 
και σφάζονται για τον παμμου- 
σουλμανισμό. Τέτοιο σόι ράσο 
φόρων, τί να την κάμουν την Ει­
ρήνη;

Να πούμε για τις άλλες θρη­
σκείες της Ασίας και της Αφοι- 
κής; Μα. αυτοί οι χώροι έχουν 
λαούς και κράτη που εμείς οι άλ­
λοι τους λέμε υπανάπτυκτους. 
Δεν θέλουν τον πόλεμο, ούτε οι 
λαοί, ούτε οι κυβερνήσεις τους, 
ούτε οι θεοί τους. Αλλά, ποιος 
δίδει σημασία σε υπανάπτυκτους 
ανθρώπους και θεούς;

Και που φωνάζουν πως δεν θέ­
λουν να πεθάνουν, ποιος τους 
ακούει; Ποιος τους ρωτά; Αφού 
κοτζάμ' αναπτυγμένες χώρες ρι­
σκάρουν την ύπαρξη τους στους 
εξοπλισμούς για τον πόλεμο, τις 
μικρές και υπανάπτυκτες θα υπο 
λογίσουν; Τους θεούς τους θα 
φοβηθούν αφού δεν δίδουν δέκα 
ράκι για τον δικό τους;

Καλή η ιδέα, λοιπόν, του ανα 
γνώστη της στήλης, μα δεν μπο 
ρεί νάχει εφαρμογή. Εκείνος που 
θα μπορούσε να επέμβη αποφασι 
στικά, είναι μόνο ο Πάπας. Αλλά 
— υπάρχει πάντα αυτό το αλλά 
— είναι πολύ απόκοσμος για γα 
ασχοληθεί πρακτικά με τα εγκό 
σμια...

Έτσι αγαπητέ φίλε, ο κλήρος 
και το βάρος του αγώνα για την 
Ειρήνη, πέφτουν σε μας. Μόνο’ 
σ' εμάς φίλε...

Σ. Σταυρακάκηζ.

Ο υδρολόγος κ. Μαράτος 
κάτοικος Αθηνών, έκαμε 
την παρακάτω προσφορά 
του προς τον Δήμο Ηρακ­
λείου.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Προς την Δημοτική Επιχείρή 

ση Υδρευσης Ηρακλείου.
Εχω την τιμή όπως διαβιδά 

σω την προσφορά υδρολογικής 
έρευνας μου προς εμπλουτισμό 
υδρεύσεως δικτύου Ηρακλείου.

Κατόπιν συνανΤήσεως μου με 
τον1 αντίδήμαρχο κ. Κυριακή <ai 
εν συνεχεία ίσυστάσεως του κ. 
ΑνΤιδημάρχου μ® τον Διευθυντή 
Υδρεύσεως της πόλης Ηρακλεί 
ο» ανΤαίλλάξαμε ορισμένες σκέ 
ψεις και επροβήκα εις την έρευ 
να εργασίας 40 ημέρες επιση 
μαίνοντας υδροφόρους ορίζον 
τες και υπόγεια ρεύματά μ®γί 
στης αξίας. Επεσήμανα συγκε 
κριμένα 6 τοποθεσίες κατάλλη 
λες για γεωτρήσεις που το 6ά 
θος τους θα κυμαίνεται ατό 
100 μέτρα έως 230 και η δυνα 
τάτητα παραγωγής νερού θα 
κυμαίνεται από 10.000 μέχρι 
15.000 κυβικά νΕρό ημερήσιας 
σταθερής παροχής επί 24ώρου 
βάσεως σε περίοδο καλοκαίριν 
ξηρασίας. Τα σημεία βία είνίαι 
προσιτά για σύνδεση με τους α 
γωγούς υδρεύσεως της πόλης. 
Επιπλέον επεσήμανα την υπό 
γεια κοίτη του Αλμυρού' σε από 
στάση ονχί μεγαλύτερη των

6 χιλιομέτρων από τη εκβολή 
του που με μηδαμινό κόστος δο 
κιιμαστικής γεωτρήσεως θα δώ 
σει την δυνατότητα των χημι 
κών και βιολογικών αναλύσεων 
του νερού και εκφράζω Την με 
γάλη ελπίδα άτι θα εντοπίσει 
Την ανακύκλωση που γίνεται 
μεταξύ βροχίνου ύδατος Του φρε 
ατιον ορίζοντας καί του θαλασ 
σίου ύδατος που διεισδύει από 
Τα βόρεια παράλια από τά κα 
Τακερματισμένα και διαπεραστι 
κά πετρώματα και θα δώσει 
την δυνατότητα όπως κατ’αρρεύ 
σουν θρύλοι, μύθοι και παραμύ 
θιία και θα αποβεί σε μίε,γίίσΤης 
αξίας συμφέρο για Την πολιτεί 
α.

Η προσφορά όταν γίνει απο 
δεκτή με τον όρο ότι κάθε 
υπόδειξη θα πληρωθεί με την α 
ξία εκατό χιλιάδων1 (100.000) 
δραχμών που ως γνωστό είμαι 
ιδιώτης υδρολόγος και ανΤιμετω 
πίζω προσωπικά όξοδα. Κάθε1 
υπόδειξη που θα σας κάνω δύ 
νασθε να την κρατήσετε από 
ρρητη γι|α υποκειμενικούς λό-

αυτή, το Δ.Σ. του Συλλόγου, έ­
δωσε χθες το μεσημέρι .σε ξένο 
δοχείο της πόλης μας, συνέντευ 
ξη Τύπου στην οποία αναλύθη 
καν τα προβλήματα των σπσυ 
δαστών.

Τα προβλήματα αυτά, όπως α 
κούστηκαν από τους ενδιαφερο 
μένους, είναι τα εξής:

• Έλλειψη καθηγητών την ο­
ποία όμως προτίθεται, όπως α­
νακοίνωσε με χθεσινό του τέλεξ, 
να αντιμετωπίσει το Υπουργείο 
«Οι μόνιμοι καθηγητές της 3ΕΥΠ 
είπαν σχετικά οι σπουδαστές, εί 
ναι μόνον 3 (τρεις) από το 1974 
(έτος ίδρυσης ΚΑΤΕΕ) από τους 
οποίους οι 2 (δύο) δεν διδά­
σκουν επειδή ασχολούνται με δι 
σικητικά καθήκοντα. Αυτό έχει 
για αποτέλεσμα σι ανάγκες να κα 
λύπτονται κάθε φορά προσωρι 
νά με ωρομίσθιους καθηγητές. 
Οι βοηθοί των καθηγητών πιέζον 
ται να καλύψουν και το θεωρητι 
κό μέρος των μαθημάτων ενώ 
δεν είναι αρμοδιότητα τους. Φαι 
νοιμενικά έτσι καλύπτεται το πρό 
βλήμα της έλλειψης καθηγητών 
και ταυτόχρονα δεν παίρνουμε 
τις απαιτούμενες γνώσεις».

• Μη επαρκής επάνδρωση των 
εργαστηρίων, αλλά και υλικοτε- 
χνικές ελλείψεις σ’ αυτά. Για τις

τελευταίες το Υπουργείο έχει δώ 
σει κονδύλια, αλλά κι αυτά σκον 
τάφτουν είτε στην γραφειοκρα 
τίο είτε στην ασυνέπεια.

• Έλλειψη βιβλίων. «Μέχρι 
τώρα, είπαν οι σπουδαστές, δεν 
μας έχουν δοθεί δωρεάν βιβλία. 
Τα περισσότερα μαθήματα καλύ 
πτονται από δανειστικά βιβλία 
της βιβλιοθήκης με αντίτυπα που 
δεν 'επαρκούν για όλους τους 
σπουδαστές ή με ανεπαρκείς ση 
ιμειώσεις με αποτέλεσμα όταν α- 
ποφο'ΐτούιμε να μην έχουμε κανέ 
να βιβλίο στα χέρια μας».
• Έλλειψη αιθουσών, ιδιαίτε 

ρα μετά τον πολλαπλασιασμό 
των σπουδαστών. Ο Σύλλογος 
προτείνει την ενοικίαση κατ’ αρ 
χήν αιθουσών και στην συνέχεια 
την ανέγερση νέων ορόφων στο 
ΤΕΙ Ηρακλείου.

ΒΙΤΡΙΝΕΣ
ΟΔΟΝ τριανταπέντε ημερών 

πρέπει να περάσωμε για να φτά 
σωμε στα Χριστούγεννα. Τα 
καταστήματα όμως με τα Χρι­
στουγεννιάτικα είδη έχουν αρ­
χίσει τις προετοιμασίες των 
πριν από την είσοδό μας στη 
νηστεία των Χριστουγέννων, 
την οποίαν όπως είπαμε και 
προχθές ελάχιστοι τηρούν. Άλ­
λοι για λόγους υγείας, άλλοι 
απιστίας και άλλοι για οικονο- 
μιία; επειδή τα νηστήσιμα τρόφι­
μα στοιχίζουν ακριβώτερα και 
δύσκολα τ’ αντιμετωπίζει ο οι- 
κογενειακός προ’υ'πολογι»ίμός.'

να την αποκτήσουν.

ΕΤΣΙ, πολλοί νέοι, εντυοεω- 
σιάζονται και μαγεύονται από 
τη βιτρΐνα, δαγκώνουν το δό- 
λωμα, ή μπαίνουν στον κέρτο 
και πιάνονται στα δίχτυα, που 
τόσο έντεχνα τους έχουν στή­
σει. Ο λαός μας που έχει κάνει 
την πείρα wo τραγούδι δεν ά­
φησε απαρατήρητοι και ασχο­
λίαστα όσα συμβαίνουν σε τέ­
τοιες περιπτώσεις. Γι αυτό και 
λέει:

Μάτια και φρύδια έβλεπα 
και πίστευα, ο καημένος. 
Μα την καρδιά δεν ήξερα 
και βγήκα γελασμένος.

γονς και 
σιεύσεΤε 
σίκόπιιμο 
τνκάρετε

δύΜασβε να Την δήμο 
όπως εσείς θεωρείτε 

καθώς κ(αΐι να την κρι 
με οποιοδήιποτε θελή

σίτε γεωλόγο κρατικού ψορέως 
ως και ιδιωτικού.

Ηράκλειο 14—ΊΓ—84
Μετά τιμής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ξενοδοχείο «EL GRECO» την 14-11-84 

από ώρα 7 παρά 10' μέχρι 12 παρά 20' το βράδυ, 
εκλάπησαν κοσμήματα αξίας μεγάλης.

Όποιος δώσει πληροφορία βάσιμη, που να έχει 
αποτέλεσμα στην ανεύρεση, θα πάρει αμοιβή 
1.000.000 δρχ.

Πλήρης εχεμύθεια.
Τηλ. 01 -9226033 Αθηνών, και 235655, Ηρά­

κλειο.

ΣΤΙΣ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ 
ΤΗΝ ΡΩΜΗ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—
Από πληροφορημένιες πηγές ε 

γνώσβη ότι ο πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου &α πρα­
γματοποιήσει επίσημη! επίσκε­
ψη στην Ρφμη από τις 29 Νοε 
μδρίου. Ο κ. Παπανδρέου' θα 
έχει συνομιλίες με τον Ιταλό 
Πρωθυπουργό κ. Μπετίνο Κρά 
ξι και προδλέπεΤαΐ ότι θα επί 
σκεφθεί τον πρόεδρο της Ιταλι 
κής Δημιοκριατίας κ. ΣάνΤρο Πε 
ρτίνι.

Τέλος οι σπουδαστές αναφέρ 
θηκαν σε τρία ακόμα καυτά γι’ 
αυτούς προβλήματα:

• Στο της αστικής συγκοινω 
νιας που κατά την γνώμη τους 
θα λυθεί μόνο με την δημοτικό 
ποίηση των συγκοινωνιών. Για 
την ώρα ζητούν βελτίωση και 
ένα λεωφορείο περίπου 12—1 τα 
μεσάνυχτα, που να εξυπηρετεί 
τους σπουδαστές των εστιών.

• Στο της στέγασης. Οι εστίες 
είπαν οι σπουδαστές δεν επαρ 
κούν και οι υπάρχουσες έχουν 
κριθεί ακατάλληλες. Προτείνουν 
επέκταση των εστιών, ενοικίαση 
ξενοδοχείων και στεγαστικό επί 
δομα 5.000 δρχ. και τέλος,

• ΣΥο της σίτισης. Δεν υπάρ 
χει είπαν, εστιατόριο στον χώ 
ρο του ΤΕΙ και τα κουπόνια των 
150 δρχ. την ημέρα δεν επαρ­
κούν. Προτείνουν κάρτα σίτισης 
δύο γευμάτων και την δημιουρ­
γία εστιατορίου στο1 χώρο του 
Τ.Ε.Ι.

ΟΓ ΒΙΤΡΤΝ'ΕΣ λοιπόν των 
Καταστημάτων είναι φορτωμέ­
νες και στολισμένες από τώρα 
με κάθε είδους εμπορεύματα, 
παιγνίδια, δώρα για μικρούς 
και μεγάλους και άλλαελκυστι 
κά χριστουγεννιάτικα είδη. Κα­
θώς και με κομψά μοντέλλα 
της τελευταίας κρεασιόν, γυ­
ναικεία και αντρικά. Στη' ?εω- 
φόρο Καλοκαιρινού, που είναι 
η οδός Ερμου για το Ηράκλειο 
θα δήτε αρκετές βιτρίνες με 
γούστο και καλαισθησία στολι­
σμένες, όπως του Πετρόπουλόυ

Μάτια και φρύδια έβλεπα 
μ αν ήθελα κατέχω 
και την καρδιά σου άαν λαγός 
ακόμη' 'θελα τρέχω...

Τα κόκκινα χειλάκια σου 
τα μάτια σου τα σκούρα 
λαυράκι σε φαντάζανε 
μα ή βγήκες τσιπούρα...
ΤΓΑΤή, αυτό συμίβαίίνει. Ό­

ταν ζεθωριάσει το στϊλίβωμα 
της βιτρίνας, και η πρώτη γοη-

Συνέχεια στη σελ. 4 ►

που είναι

ΟΠΩΣ 
για κάθε

από τις ,καλ«τ®ρ®ς.

ΞΕίΡΩΜΕ, η βιτρΐνα 
κατάστημα είναι το

αγκίστρι με το δόλωμα ή; το ά­
νοιγμα του κύρτου που βάζουν 
οι ψαράδες στη θάλασσα ήι ακό­
μη το δίχτυ αν προτιμάτε που 
πιάνει Τα ψάρια, τους πελάτες 
δηλαδή. Όσο καλά κι επιτή­
δειοί είναι δολωμένη μια βιτρί- 
να τόσο και η καλάδα είναι με­
γαλύτερη.

ΑΠΟ 1η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
Η ΘΕΩΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΤΕΒΕ

Η Δ) νση ΤΕΒΕ Κρήτης ανα- 
κοινώνει στους επαγγελματο 
βιοτέχνες της εδαφικής της αρ- 
μόδιότητας, ότι από Ιης Δεκεμ 
βρίου 1984 θα αρχίσει η θεώρη
ση των βιβλιαρίων 
για το έτος 1895.

Απαραίτητη· :

ασθένειας

πιρο'υ'πόθεση

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η οίκογ. Ιάσονα I. Α5ά

ΒΕΚΚΑ
ιμη κατέθεσε 
δρχ 10.000 
δελφοϋ των 
που ττέθανε

στα γραφεία ιμας 
εις μνηιμην Tou α 
Μιχάλη I. Αδάϊμη 
σΤην Αθήνα υπέρ

ΛΑΑαν«ικά
Του Φ.Τ. Ενοοίας Αγίου Δημη 
τρίου Λνμένος.

tna.242880

ΜΑ ΚιΑίΙ στους ανθρώπους 
και μάλιστα στις γυναίκες, που 
ψάχνουν® να βρούνε κάιποιο 
καλό γαμπρό ή; μια πολύφερνή 
νύφη, για να εξαρ<γυρώσσπν 
ακριβά τα νιάτα τους (σε δοίλ- 
λάρια να πούμε που έχουν α- 
φηνιάσει) η βιτρΐνα είναι απα­
ραίτητη. Και όσες δεν την έ­
χουν από' δικού τους, τρέχουν 
στους... ντεκορατέρ, σται ινστι­
τούτα καλλονής, τα κομμωτή­
ρια, στις ακριβές μοδϊστες για

για την θεώρηση είναι να μην 
οφείλονται στο ΤΕΒΕ κάθε φύ 
σεως απαιτητές εισφορές της 
τελευταίας τριετίας μέχρι και 
τον μήνα Σεπτέμβρη. 1984

■Παρακαλούντατ λοιπόν όλοι 
οι ασφαλισμένοι να προσάρχον 
ται καθημερινώς στα γραφεία 
του ΤΕΒΕ (ΊΕβανς 60) για την 
θεώρηση των βιβλιαρίων ασθέ­
νειας των προσκομίζοντες απα- 
ίχιιτήτως και τα δύο βιβλιάρια 
ασθένειας και εισφορών.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

■ELKRONH
[ΔΗΜΗΤΡΗΣ αρμαος

Δημοκρατίας κ Παπανδρέου 11 
ο 235 298 άιΠΛΑ 110 ΖΑΧι Γ Ε ιΟ ΧΡΙ TZA

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΘΕΟΔΩΡΟ ΝΑΤΣΑΚΟ
που πέ&ανε χθες, κηδεύομε σήμερα στις 3 το απόγευμα από 
το σπίτι μας, οδός Σκοπέλου 10. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου.
Η σύζυγος: Ελισσάβετ Νατσάκσυ.
Τα παιδιά: Δπμήτριος και Αικατερίνη Νατσάκσυ, Γεωργία 
και Ευάγγελος Νικηταράς, Κων)νος και Δήμητρα Νατσά­
κου. Αλέξανδρος και Ελένη Νατσάκου.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ινωνιπα
, ι Σήμερα εορτή των Εισοδίων 

της Θεοτόκου, δεν εορτά 
ζομν:

-— Η κ. Μαίρη Κλαψινου για 
την κόρη της Μαριάννα.

— Η κυρία Δώρα Παπαδόκη, 
για την κόρη της Μαρία.
— Η κ. Μαρίκα; Φρίξου Δασκα- 

λάκη. !
— Η κ. Μάρω' Σκυυλύ, υπάλλ.

Α.Τ.Ε
— Η κ. Μαρίκα Μπαμιεδάκη
— Η κ. Μαίρη Μαραγκάκη, Δ) 

ντρύ ΔΕΗ
— Η κ. Ντέπη Ξενικάκη
τ-τ Η κ. Χουδαλάκη Δέσποινα

— Π κ. Μαρίκα Iίι φραίμαγλου.
- 11 ΔΙνίς Μαρία Τ. Αλεξαν- 

δράκη. ί
GA ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Μάρω Θεμ. Καρατα- 

ράκη 6α δεχθεί μόνο σήμερα 21 ;
Νοεμβρίου.

— Η κ. Μαρίκα Μ. Σερβίδου 
θα δεχθεί μόνο 21 Νοεμβρίου, ί 
— Η κ. Αικατερίνη Νικολα'ί'- ί 

δου θα δεχθεύγια το σύζυγό 
της Παναγιώτη και για τη ί 

, γιορτή της στις 21 και 22 
Γ'Νοεμβρίου.

—

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

I'll ΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
ΑΠΟΛΛΩΝ:;
Όσα παίρνει ο άνεμος
ΑΣΤΟΡ1Α
Ο σκόρπιός
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σταικερ ο εκτελεστής
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Η μάσκα του δολοφόνου 
ΟΡΜΥΣ
Η φλόγα των αισθήσεων 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η συμμορία των Σιικελών
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙν
Πονάω αλλά μ’ αρέσει
KRETA DRIVBIN 
Ελληνική ταινία

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

21-11-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο: 

Τζωρακολευθεράκης Κων)νος, Λ. 
Καλοκαιρινού 76

Ανοικτά από 08.00—24.00:
: I Χαλκιαδάκη - Αναγνωστοπούλου,

Έβανς 62
Ανοικτά από 08.00—20,30: ί 

Παιπαχατζάικης Εμμ„ οδός Κυρίλ 
λου Λουκάρεως. I
Παπαδάκης Χαράλ. οδός Γράμ- 
μου 57.

Ανοικτά από 08.00—22.00:' 
Κιούλπαλη Άσπα, Κυρ. Λουκάρε 
ως 14.

Διημερεύουσες 
και Διανυκτερεύουσες

Ή ομιλία του ’Αρχιεπισκόπου

ΤΟ ΝΟΗΜΑ TQN ΘΛΙΨΕΩΝ,
Στόν «’Απόστολο Παύλο»

Το Εκκλήσιαστίκό Συμβούλιον ■ 
Καστελλ.ίσυ Πεδιήδος ευχαριστεί 
θερμά την κ. |<:ούλα Δρακάκη, ! 
δια την δωοεάν των 3.000 δρχ. ( 
εις μνήμην του ανδρός της Γεωρ 
γιου Δρακάκη, δικηγόρου.

Κλινικές ΙΚΑ: 
Μεγαλόχαρη 
Γαληνός 
Βενιζ'έλειο 
Ασκληπιείο 
Ιππσκρ'άτέιο 
Αν. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)/κά 

Καρδιά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ^ά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 1984 
ΕΡΤ 1

4.50 Σκάκι
5.05
5.25
5.35
6.00

Ενα, δύο, τρία... πάμε 
Παραμύθια της κούκλας 
Γιαπωνέζικα παραμύθια 
Μίκυ και Ντόναλντ

6.30 Ειδήσεις
6.45 Μια τρελή, τρελή 

συντροφιά
7.00 Α6λητισμός
7.35 Περισκόπιο
8.05
9.00

ΤΟ.35 
11.35 
12.CO

Σταυρόλεξο
Ειδήσεις
Ο ιππότης της ασφάλτου 
θέματα και βιβλία 
«Καντό Χενεραλ»
Ειδήσεις

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης μου τηλεφώνησε ότι σ δρόμος από την στά­
ση Αγιος Ιωάννης μέχρι Βερυκοκιές, είναι σε άθλια κατάσταση και θα πρέ 
πει κάτι γα γίνει. Μάλιστα μου είπε ότι η λάσπη, τις ημέρες που βρέχει, 
φτάνει μέχρι το... γόνατο. Οι αρμόδιοι έχουν τον λόγο.Οι αρμόδιοι έχουν τον λόγο.

Ευχαρισταύμι: θερμά όλους 
τφυς συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν ηθικά 
και υλικά pro βαρύ πέΜθος μας.

Ιδιαίτερα τον κ. Αιμίλιο Μα- 
μιδάκη.

Η ΟίκαγέγΕία 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΑΠΑ

21-11-84
X. Γιανναδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
2.
Ε.

ίνΤαυρόκη Λ. Ικάρου 
Σκαρπαθιωτάκης, Πατέλλες

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μκταφβρβηκε στην 
νέα διβύθυνσπ Κρητο- 
βουλίδοη» και Μ. Mw- 
σοϋρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραιτΒυπήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο ταραμβ- 
νβι το ίδιο 224443.

ΙΑΤΡίΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΩΝ
DR. Εμμ. Γιακουμάβης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γιμγία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

-**τ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από

Πλατ. Κορνάρου 36 
(Βαλιδέ Τζαμί) 

Τηλ. ιατρβίου 221422 
οικίας 232029

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
21-Τ1-84

Ν. Χειμώνίτης Λ. Εθν. Αντίστα­
σης
Ν. Κιαουλιάς οδός Μίνωος

ΚΩΝ)ΝΟΣ Α. 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρίου «ΜΑΡΙΚΑ HAI 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνενναήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

ΕΡΤ 2
5.00 Φραγκολ Ρσκ
5.25 Κινούμενα σχέδια
5.50 Το τσίρκο
6.C0 Ειδήσεις
6.30 Κοντά στα σπορ
7.30 Στην τρέλα του χορού
8.00 Τα βουν άτης Ελλάδας
8.45 Παραμύθια πίσω από 

τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.15 Μπαλέτο
11.30 Τηλεθέατρο
00.30 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 21-11-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στογ τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για 

το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των αι­
ώνων

10.30. Κρητικά τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12..20 Ενα μπουκέτο' τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά.
14.00 Δίκτυο

• ΑΠΌ τοι ΕΛΤΑ aitaKoi 
νώνΕΤαι ότι, από το Προσωρι 
νό Τα.χ'κό Γρφείο του Ejvc6o 
χείου Κάταβελ (CARAVEL) 6υ: 
χρησ,μοποιηθούν από 24—1 1 
μέχρι 2—-12—84 ενν ά (9) δι 
αφορετικές ανςιμνηστικές σφρα 
γίδες, με την ευκαιρία της Ε 
Ενικής Φιλοτελ κής Εκθεσης «ΕΛ 
ΛΑ,Σ 84», ως παρ'ακάτω:

α. —Η 24—11—84 γ?α τα 
εγκαίνια της Έκθεσης

6. — Η 25—1 1—84 για τα
60 χρόνι α 
τέλεια»

γ.— Η 
60 χρόι ία

του π:ριοδ:ικού «Φίλο

26—1 1 — 84 ν!α 
της ΕΦΕ

δ. — Η 27—1 1—84 y -s Το 
Απτέ5η(μό Ελληνικό Φλοτέλισμό 

ε. — Η 28—1 1—84 για τα 
150 χρόνια τηη Αβήνση kc Πρχ 
Τεύονσα του Ελληνικού Κράτους

στ.— Η 29—·1 1—84 
10 χρόνια KaTcynr της 

ζ.— Η 30—11—84 
Αθήνια ιχ Πολιτιστική
ονσα της 

η.—- Η 
Πολιτισμό 
νες κσι

©.— Η

νι« τα
Κύπρο j

Π τκτί’ύ
ΕυρΌ-πτς.

1 — 12—84 ν α ·
—Επστήμ?ς —Τ:

2—12—84 για τη
Δημοκρατίΐα — ΕληΟ-ρίσ.

Όσοι ενδιαφέρονται να λά­
βουν ατπ-οτυιτώιμίατα των ανωτέ 
ρω σφραγίδων μπορούν να κα 
ταθέσουν ή ν)α στείλουν έγκαι 
ρα τα αντ ικιε ίίμΒνά τους στο 
Κεντρικό Φίλοτελικό Γραφείο (Α 
■πίελλοΰ 1 105 51 ΑΘΗΝΑ), γι 
α να φθάσουν: μέχρι την ήμερο 
μην,ία χρίσιμοποίησης κάθ< 
σφραγ ί Ιδα ς.

Ελάχιστο τέλος για κάθ α 
■τΓοτΰπτωμα σφραγίδας ορίίζεται, 
για τους φάκελους 15 δραχμές 
και για Τα λοιιττά αντικείμενα
14 δραχμές.

15.10
16.00

16.15

16.45

Μουσικό εξπρές
Στο σκαμνί του κατηγο­
ρουμένου

Περιδιάβαση στο χώρο 
και στο χρόνο 
Κρητικά τραγούδια

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. Ζ0ΥΡ1ΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Πανεπιστημιακών Κλινικών 

Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
'Ηράκλειον — Κρήτης 

Τηλέφωνα 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταιμιείων και της Αγροτικής A 
σφαλιστικής

17.15 Στων πσιητάδων 
τις γραφές

17.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

• ΣΤΗ γκσλεοί Σταυρακό: 
κη θα γίνουν σήμερα το 
6ράδυ τα εγκαίνια ο μόδι 
κής έκθεσης ζωγραφικής, η 
οττιοίο: θα διαρκέσει μέχρι 
14 Δεκείμιβρίου. ιΗ έκθεση 
θα λειτουργεί καθημερινά 
αϊτό 1|1—Ικαι 6—9. εκτός 
Σαβδάτου και Κυριακής. 
Συμμετέχουν 20 γνωστοί 
ζωγράφοι.

£

•WM9M "rtATPIiw 
ιαι·κτμιλ · Mevevmia 
ΑΛ«Χ. ΜΥ<βΗιΑΤΗ< 

οδός Λί'πτπα 7

• ΚΑΙ το 
στήλης:

Μια κυοία 
ντας γοερά, σ 
ο:

ανέκδοτο της

μπταίνβι κλαίγο 
ένα οπλοστωλε ί

ί ΎΠΟΓΜ*«Ι*Υ

t <ΜΜ. ΜνΓΡΙΠΛΗ*
ΟΛΟΙ Ν·ΑΙ(ΤβΥ Μ

I · HFARACIOH · MHTH4

— Ο όίντρας μου; λέει κλα­
ψουρίζοντας ττέθανε. Τον ττόιτη 
σε έν« αυτοκίνητο.

Μα, κυρία μου, κι εγώ σε τι 
ιμιττορώ να σας βοηθήσω;

— Ήρθα να σας επιστρέφω 
το όπλο που αγόρασα χτες... 
Λεν ιμου χροΐάζεται: ιτιά....

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κόρνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

τ << ΑΠΟΛΛΩΝ »
Το αρκΤτουργημα όλων των εποχών 

σε παγκόσμια επονέκδαση
ΟΣΑ ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ

Πρρσοχή: Ώρες παραστάσεων απόγ. 5, βράδυ 9.
ΜΡΜ·ΜΗμμ8«·ι»!1ηνμμη»*^

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεων 4 μ.μ.

Σε πρώτη προβολή μια περιπέτεια 
που θα σας ιχόφει την ανάσα.

Η ΜΑΣΚΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ
Ράτζερ Μρμρ, Ρογτ Στάιγκερ και Ελιοτ Γκουλ

IMmaNNUMniWnilUUIlUUIIIIillMIUliUUiUlUllUUIItllUMtMIUIlUUlUIIVII

« Α Εο * »
ΑΛοίν Ντελόν 

«MMWIMilimHNmMUUHIHmUIIUlimilllllllll^ 
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 

Τιμ. 283205 
ΣΤΑΙΚΕΡ Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ 

Με τον Στηβ Σατορ 
3·Μ»«ΜΜΜΜ·ΕιΙΜΜω^ Ο^Η««ΗΜΠ3·

’<8.^?»
Η ΦΛΟΓΑ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ

Αυστηρύς Ακατάλληλον
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Σήμερα
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ ΣΙΚΕΛΩΝ
Με τον Αλαϊ ν Ντελόν

η

κινημΒο^φοι^Ι^
Έναρξη ώρα 7

ΠΟΝΑΩ ΑΛΛΑ Μ ΑΡΕΣΕΙ

i
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Το Κατάστημα ποδηλάτων, του 

ΓΕΩΡΠΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
μεταφέρθηκε από την οδό Αβέρωφ 27 

στην Πλατεία Δασκαλογιόννη, επί της 

Οδού ΚΟΖΥΡΗ 2, 

παραπλεϋρως του Ταχυδρομείου και 

κάτω από την ΔΕΗ.

Η σειρά ουτή των Βρεταννικών γραμματοσήμων κυκλοφόρησε 
ιπρόοφάτα με την ευκαιρία των 75 χρόνων από την ίδρυση της 
πιο γνωστής στον κόσμο οργανώσεως νέων, αυτής των προσκόπων

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!
Από τη Φωνογραφική Εταιρία (POLYPHONE) 

εντός των ημερών κυκλοφορεί ο 2ος μεγάλος Δί­
σκος του γνωστού σε όλους μας ΛαΤκσύ τράγου 
διστή

(ΑΝΤΩΝΗ ΔΡΟΣΟΥ)
με δεκατέσσερις (14) μεγάλες ΛαΤκές επιτυχίες.

Γενικός Τίτλος (Σ’ ΕΧΩ ΑΝΑΓΚΗ)
Πλαισιομένος από τους Χρήστο Νικολόπουλο, 
Βασ. Ηλιάδη, Λευτ. Ζέρβα, Β. Σαλέας, Δεσποτί- 
δης κ.ά. Φιλική συμμετοχή Αμαλία.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
στην Καφετερία μας

PUB LANUIT
που λειτουργεί με καινούργια Διεύθυνση

στην Οδό Μιχελιδάκη 8
(πιο πάνω από του Πετρόπουλου).

Ανοιχτά 10 π.μ. ως τις 2 μ.μ.
και 5 μ.μ. ως 2 π.μ.

Ευχαριστούμε πολύ.
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ και
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΥΒΙΑΝΑΚΗΣ

• ****!
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

2)12 έως 27)12)84, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

ίΐ. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

Με εξαιρετική επιτυχία και με 
κατάμεστη την αίθουσα της Χρι 
στιανικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» αλλά 
και τους χώρους του ισογείου έ­
γινε την περασμένη Κυριακή 18 
Νοιεμιβρίου στις 5,30 το αιπόγευ 
μα η εναρκτήρια ομιλία της Ένω 
σης με θέμα: «ΤΟ ΝΟΗΜΑ ΤΩΝ 
ΘΛΙΨΕΩΝ» και με ομιλητή τον 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπον Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΝ.

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
Σεβ, Αρχιεπίσκοπος είπεν ότι οι 
θλίψεις είναι ένα φαινόμενο, ένα 
θέμα, ένα πρόβλημα που αφορά
όλους τους ανθρώπους, 
τις κοινωνίες, σ' όλο το 
ο' όλες τις φυλές.

Ανέπτυξε στη συνέχεια

σ’ όλες 
κόσμο,

μερικες
απόψεις, μερικές πλευρές από το 
απέραντο αυτό 6έμα για να μπο 
ρέσουμε να τοποθετηθούμε πιο 
σωστά μπροστά στο τεράστιο 
αυτό πρόβλημα που εξαρτάται 
και από εμάς και από τους άλ-

ναι και οι θλίψεις που ΓΐροέρχΟν 
τ.αι από αρρώοτεμς, αδύναμες 
ατέλειες, αδικίες και παρεκτρο’ 
πές των ανθρώπων. Αλλά η μεγή 
λη θλίψη μας έρχεται απο Την 
κοινωνία που καταδυναστεύει 
τον άνθρωπο και τον γεμίζει πό 
νο, θλίψη και στενοχώρια.

Πώς θα αντιμετωπίσωμε τις 
θλίψεις; είπεν κατόπιν. Οι αρχαί0| 
έλεγαν: Στωικά, αναμένοντας 
την ειμαρμένη. Αλλά ο Κύριος λέ 
γει ότι χρειάζεται θάρρος, αγώ 
νας και αισιοδοξία. Η θλίψη εμ 
ναι μια δοκιμασία και κάθε πό­
νος γίνεται κι ένα σκαλοπάτι γ,α 
ν' ανεβούμε πιο πάνω και να δού 
με τη χάρη του θεού.

Εκείνο όμως που χρειάζεται 
παν απ' όλα και ηρώτ' απ' όλα 
είναι η πίστη, μια βαθειά πίστη 
που 6α οας δυναμώνει μέσα στις 
μπό,ρες και τους ανέμους που δέρ 
νρυν το δένδρο της ζωής μας 
Έχοντας πάντοτε υπ' όψη μαζ 
τους λόνους του Κυρίου: «Εν
τω κόσμω θλίψεις έξετε... Αλλά 

λους αλλά και από μύριο.υς παρά θαρσείτε...».
γοντες που δεν είναι δυνατόν 
να α να φερθούν όλοι.

Μόλις γεννηθούμε κλαίμε, είπε.
Κανείς άνθρωπος δεν έρχεται 

. στον κόσμο με γέλοιο. Και περνά 
η ζωή με δάκρυα, με πόνους, στε 
νοχώριες και θλίψεις για να φύγω 

ι με από τον κόσμο αυτό με στενά 
ί γμούς. Οι θλίψεις είναι κατά ένα 
I ιτγάλο ποσοστό προσωπικές. Εί

Η επόμενη ομιλία θα γίνει στον 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ» την Κυ­
ριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 στις 5, 
30' το απόγευμα με θέμα: «Διδά 
γματα από τη ζωή και το έργο 
του Αγίου Νικολάου» και με ομι 
λητή τον κ. ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑ 
ΚΗ θεολόγο - Καθηγητή τηςΠα, 
δαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου 

Μ. Πρς.

Η ΑΙΜΟΠΤΥΣΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙ
ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΘΕ ΑΡΡΩΣΤΟ

110ΙΈ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ
Με τον όρο αιμόπτυση στην 

ιατρική ειννοείΤαι η αποβολή αί 
ματος μέσα από τις ανώτερες 
κυρίως αναπνευστικές οδούς με 
το βήξιμο το φτέρνίσμα κλπ. Η 
ποσότητα του αίματος που απο 
βάλλεται την κάθε φορά με την’ 
αιμόπτυση, ποικίλλει από τις λί 
γες σταγόνες — κι ακόμ'α ήιγό 
τερο —■ ως την πραγματική αι 
μορραγία. Κι οΙ αιτίες που μηο 
ρεί να προκαλέσουν μια αίμόπ 
τυση εΐνίαΐι πολλές.

Οι πιο συνηθισμένες αιτί­
ες που μπορεί να πρακαλέσουν 
αιμόπτυση σχετίζονται με τον έ 
να ή τον άλλο τρόπο με κόποι 
α πάθηση του αναπνευστικού 
συστήματος και κυρίως των 
πνευμόνων. Ετσι συνήθως την 
ευθύνη την έχει είτε η φυματίω, 
ση των πνευμόνων είτε κάποιο 
(από οποιαδήποτε αιτία) από 
στημα του πνεύμονα μία βρογ- 
χεκτασία, εγκατάσταση εχΐινοκ- 
κόκου στον πνεύμονα εμβολή 
κλπ.

Μερικές ωστόσο φορές η αι 
Τία μίας αιμόπτυσης οφείλεται 
σε στάση αίματος στους πεύιμο

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (o' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος 'Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρσ 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ιμονες από κάποια καρδιακή πά 
6ηση.

Αμεση αιτία ^ρυ προκαλεί 
τηνί αιμόιπτυση είναι η ρήξη 
του τοιχώματος Ύων αγγείων 
του πνεύμονα η αύξηση της δρα 
στηρ'ότητας των Τοιχωιμάτων 
των αγγείων

Θα πρέπει όιμως να γίνει η 
διαφοροποίηση ανάμεσα σε μία 
γνήσια αιμόπτυση και ίμια φευ 
δαιμόπτυση. Σ αυτήν' την ^ελευ 
ταία περίπτωση η αποβολή αι 
,ματος από τις αναπνευστικές 
οδούς οφείλεται σε κάποια αι 
ιμο,ρραγία (συνήθως σε επίστα­
ξη Της μύτης) και Tq συσσώ 
ρεύση αίματος σε κάποια κοι 
λότητα της μύτης. 9 ακόμα με 
ρικές φορές και η αιμοραγία 
των ούλων.

Η αιμόπτυση μπορεί να πα­
ρουσιαστεί με Τη μορφή αιμαΐη 
ρών πτυέλων ιμε φλέγματα δη 
λαδή που έχουν αιματηρά στί­
γματα συνήθως, στο χρώμα 
της σκουριάς είτε με Ίήν απο 
6ολή καθαρού αίματος. Κι αν η 
ποσότητα του αίματος είναι με 
γάλη, τότε το πιο πιθανό είναι 
να πρόκειται για κάποια πνευ 
μονική αιμοραγία.

Φυσικά η θεραπεία αυτών 
των καταστάσεων (που στην 
περίπτωση μεγάλης α^μορραγί 
ας είναι επείγουσα) είναι δούλε ι 
ά του γιαΤρού που θα εντοπί 
σει Την αιτία που την προκο 
λεί και θα εφαρμόσει την κατά 
ληλη θεράπεία. Θσο όμως ν.α 
φτάνει ο γιατρός, βα πΐρέπεί 
να δώσουμε στον άρρωστο τις 
σωστές πρώτες 6οήβειες. Και 
το πρώτο που βα κάνουμε είγαι 
να τοποθετήσουμε τον άρίρωστο 
στο Κρεβάτι του, σε μια στά 
ση ημικαθίστή. Και ταυτόχρονα 
θα προσπαθήσουμε με κάθε τΡΟ 
πο να τον ηρεμήσουμε και νσ 
τον κάβησυχάσουμε, γιατί συνή 
θως οι αιμοπτύσεις τρομοκρα­
τούν τον άρρωστο.

<’«Λ0ΛΛΛ·

°4ο τον
ZAIMKHI-WIUW

_______ ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ 2ί0 23-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ | 
Το πρώτο συστηματικό Συνεργείο για τα τζάμια | 
των αυτοκινήτων. Τοποθετούνται και πωλούν- | 
ται Παρ - μπριζ, τζάμια λευκά - φιμέ. Τσιμούχες, 
φιλέτα, ελαστικά παρ - μπριζ - θυρών.

Γίνονται στεγανοποιήσεις παρ - μπριζ αν βά- ] 
ζουν νερό. Επισκευάζονται και αλλάζονται γρύ- ; 
λοι παραθύρων. Επιβατηγών και φορτηγών αυ- ' 
τοκινήτων, όλων των τύπων. ί

Γ. ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΕ
Εθν. Αντιστάσεως 16 — Τηλ. 231693, Ηράκλειο

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

δείτε το ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Μ. με τα πολλά πλεονε­
κτήματα.
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα 0α- 

ουλέξ.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαισδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

Μπορείτε να το δείτε στον:

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΗΝΑ
Λ. Ικάρου 1, Τηλ. 221 -181, 235-787 
και στην ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. 288-400, 241-044, Ηράκλειο

και στο Αρκαλοχώρι, Χερσόνησο, Μοίρες, 
Τυμπάκι.

«
*

; > ΓΙΑΝΝΗΣ ' ί

; > ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ;!

< ’ Γ υναικαλόγος J

]> Ειδικός στη στείρωση. 1 ’
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 Γ 

Ι’ εκτός οπό Σάββατο, οδός μ
;: Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 * [
Η 134. S

;; ΓΙΑΝΝΗΣ ;
!; Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ '
' ΐ ίΙδικό< Παθολόγος ί
Π ΕΒΑΝΣ 39 ί
; > ( ΐ ιλο

; ’ Αέχεται 
Τηλ.

(Πλατεία Κορνάρου)
9-1 υαί 8-8.30.
Οικίας 286608

ΒΕΛΙΓΡΑΑΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Ανδρεαδάκη 13

(παρακάτω ΟΤΕ) Ηρά­
κλειο. Ώρες εργασίας 8—

Τηλ. Ιατρείου 241120 
Τηλ. Οικίας 223752.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όαι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: θεοκρίτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία: 1) του κ. ΠΕΤΡΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

Παθολόγου - Ρευματολόγου 
και 2) της κ. ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

Μικροβιολόγου 
μετεφέρθησαν στη Λ. Καλοκαιρινού 120 (Καμα­
ράκι) πλησίον Ξενοδοχείου «ΗΡΑΚΛΕΙΟ». Τηλ.
223646 — 222137.
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Moriis κυκλοφόρησε

MEPIKH ΓΜΗΙΚΙ
Η κακοποίηση ιης γλώσσας

ί s



γδάρτη 21 Νοεμβρίου 1984 ■ ■■I I 1Σ» Σελίς 3η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι, κουζίνα,

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
^θηγητης με πολυετή . πει 

στο φροντιστήριο παραοι- 
στο σπίτι μαθήματα Φυσι- 

y .... .Χημείας και Μαύηματι-
σε μαθητές Γυμνασίου· 

L ΛΡ^ίου. Επίσης αναλαμβα 
, υπεύθυνα και προετοιμάζει 

'■ρνατους μαθητές. Τηλέφ. 
243036.
(Μ 4) 1 3
^ΠΕΙΡΟΙ Καθηγητές ανακα 
ράνουν υπεύθυνα υποψήφιους 

Δνφτέρων και Ανωτάτων σχο
καθώς και μαθητές Γυμνά 
Λυκείου, 

Λ_Φυσική 
221933 ή 235167.
(Μ 5) 9
^ίι,ύΐΜΣ γνωρίζει την ι αΛΛί 
κή και Αγγλική και υναΛαμβανει 
J βοηθηοει μαθητές Γυμνασίου, ■ 
εμετικού, σε τιμές λογικές. Τηλ.

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφολι οτις 28)10, 
περιοχή έξω ή μέσα οτο κέντρο 
«Ψηλορείτης». Ανήκει στον Βασι 
λείο Θεοόωροκη και παραικαΛει- 
ται όποιος το βρει, να κρατήσει 
τα χρήματα και να παραδόσει 
την ταυτότητα οδός Γιετλεμπου 
ρη 18, τηλ. 285675.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαϊκής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

λουτρό, κεντρ. θέρμανση
ατην « Οαση». I Ιληροφ.

KU/1 U 
τηλ.

(△2.61) 1—2

(Ζ588) 1—26

μαθητές Γυμνά
για ΜαΟηματι

—Χημεία. Τηλ.

232719·
(Μΐ) 1 3

ηγΥΧΙΟΥΧΌΣ Φυαικομαθηματι 
με φροντιστηριακή πείρα πα 

, ζιοιι μαθήματα Μαθηματι-
Φυσικής και Χημείας σε μα 

θΓτές Γυμναοίόυ - Λυκείου. Τηλ. 
232262.

(M3) Ί—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Φυσικού παραδι 
βει μαθήματα στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία, Γαλλικό σε τι- 
μές φοιτητικές. Ωρες επικοινωνί 

α.πό 4 μ.μ. — 10 μ.μ. στο τηλ.
285675.

(Μ6) 1—5
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

διπλωματούχος Χημ. Μηχανικός 
(M.SC Αγγλίας) εγγυάται την σω 
οτή παρρκσλόύθηση μαθητών 
Γυμνασίου και Λυκείου στην Χη 
μεία, Φυσική και Μαθηματικά. 
Για περισσότερες πληροφορίες

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παλιά κουφώμα 
τα και έπιπλα. Τηλ. 282005 ώρες 
6—9 ΤΟ' βράδυ.

(Δ260) 1—8
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ θερμάστρες μει 
πριονίδι και αναλαμβάνομε πα 
ντός είδους τοποθετήσεις θερ 
μαϊστρών. Επίσης καιίασκευά- 
ζομε παντός τύπου πουριά —· 
ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ. 286 
709 και 233560.

(Δ255) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΕ του παιδαγω­
γικού συστήματος (PERUGIA 
—Ιταλίας) παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού σχολείου. 
Τιμές λργικές. Αν το παιδί 
σας συναντά δυσκολίες στα μα 
βήματά τομ τηλεφωνήσιε 2'24 
028 (απογευματινές ώρες κυρί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες σε 
ρβιτόρες για το ττο)Μτε)χς ε­
στιατόριο του PORT ALE­
XANDRE Τηλ. 242791 μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ7Ο9) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για σύγ 
χρονο πλυντήριο αυτοκινήτων 
στη Γιόφυρο. Πληροφ. αυτο» 
προσώπως στη Γιόφυρο έναντι 
Παναγροτικής κ. Ξενάκη.

(Ζ71Ί) 1—<10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πέλες να εργαστούν ως μπαρ- 
γούμαν εις το πολυτελές BAR 
του PORT ALEXANDRE. Τη 
λέφ. 242791 μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ7Ο8) 1—4
ΕΠΙΠΛΑ κουζίνας ΒΕ'ΚΟ ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληρ. τηλ. 2’86892—231610

22G319 ώ-ρες 1—2,30. 
(Ε270)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι
Μπεντεβή. Πληροφ. 
790.

(Ε272)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι

στη
1—2
t cU <;

τηλ. 289-

1—4 
μεγάλο, Ο­

δός Μηνά Γεωργιάδου 11, περιο 
χή Αγ. Κων)νου. Τηλ. 231336.

(Ε273) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια με λουτρό για τη χειμερι­
νή περίοδο έναντι Κρέτα Μπητς 
με καλές τιμές. Πληροφ. τηλ. 285 
080 ή 282281.

(Ε074) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επι­
πλωμένο στον Καρτερά, 2 ύπνο 
δωμάτια, σαλόνι με τζάκι για ό­
λο τον χρόνο ή για έξι μήνες. 
Πληροφ. τη'. 282005 ώρες 6—9 
το βράδυ.

(Ε275) 1—3

(Ζ686) 1—10

ως).
(Δ256) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο γέρμα 
νικό θηλυκό μικρόσωμο χρώ­
ματος άσπρο με καφέ μπαλώ 
ματα και μακριά ουρά. Φέρει 
λαιμοδέτη. Όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 224082 και θα 
σμοίφθεί.

ΖΗΤΩ για αγορά μονοκατοικία 
σε άριστη κατάσταση, 4 ή 3 
κυρίων δωματίων, νοτιοανατο­
λικού προσανατολισμού, με αυ 
λή στο Ηράκλειο. Μεσίτες απο­
κλείονται. Τηλ. 225935 Δευτέρα 
έως Παρασκευή ώρες 5—7 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία τρι 
ών δωματίων με βοηθητικούς χώ 
ρους και τηλέφωνο. Σοφοκλή Βε 
νιζέλου 59. Πληροφ. τηλ. 220- 
591.

(Ε271) 1—·2

(Λ257) 1—15

(Ζ687) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σίαστη από 
πογευματινή

Ι—10 
δεσποινίς ευπαιρου 
18—28 ετών για α 
εργασία με προο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. με ή χωρίς πατάρι 50 τ.μ. 
οδός Ζεφυρίας 4 Ν: Αλικαρνασ 
σάς (μεταξύ εκκλησίας Αγ. Νι 
κολάου και Δημ. Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 0821)53829.

ΠΤ0 τηλ, 234706. 
(M2) 1—3

r ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 1
ταλικής και Αγγλικής σε αρχά 
ριους και προχωρημένους από 
έμπειρη ΕλληνοΤ'ταλίδα. Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έσευναι, Παρακολουθήσεις.
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

πτικές απασχόλησης Τετάρτη 
και Σάββατο 6 - 8. Μισθός 12. 
000 μηνιαίως. Πληροφ. απόγευ­
μα 6—7 στο τηλ. 233—438.

(Ε229)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

(Ζ718) 1—3

241265.
(ΙΔ258) 1—3 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην Κυ 
πριακή Ταβέρνα οδός Μιλάτου 

1 έναντι Δήμον Ηρακλείου.
(Ζ719) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική ή εξω 
τερτκή 'Οικιακή βοθός για ανδρό 
γυνο με ένα παιδάκι. Τηλ. 244 
374 και 24292'4.

(Ζ717) 1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ επιστήμων που 
θέλει να εγκατασταθεί μόνιμα 
στο Ηράκλειο ΖΗΤΑ διαμέρι­
σμα 4 ή 5 δωματίων καινούργιο 
πολυτελούς κατασκευής (όχι 
για επαγγελματική στέγη). Τη 
λέφ. 28ί1'9Ο7

(Ζ72Ο) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο αγρό­
κτημα (οι-κόιπε-όο) 13 στρέμματα 
μ,ιοο, εξ ολοκλήρου ή τμηματι- 
κώς, εις προαοτειον Ανω Φορ­
τέτσα εκτός σχεδίου, εντός ςω 
νης, θέα πανοραμική (φως, νερό, 
τηλέφωνο), εμκολίαι πληρωμής. 
Πληροφ. τηλ. 281740.

1—10 
δωμάτια 
και Οέρ 
πόΧίεώς

δια φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε230)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

’ 1—8 
κατάστημα

(Π658) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικά και 
συγκρότημα JVC HITACHI SO­
NY, έγχρωμη τηλεόραση TELE- 
FUNKEN. Πληροφ. ΔΗΜΌΠΡΑ- 
ΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, Δημοκρατίας 
και Καλαμά 1.

(Π657) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Βίντεο - 
Κλαμπ. Πελατεία εξασφαλισμένη, 
τιμή λογική. Τηλ. 287752.

300 τ.μ. και με 100 τ.μ. πατάρι 
κατάλληλο για οπόιάδήποτε ε 
μπορική και βιοτεχνική χρήση 
στον κόμβο του Γιόφυρόυ/ Τη . 
λέφ. 287728.

(Ε254) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

100 τ.μ. κατάλληλο για αποθή 
κη ή οποιαδήποτε άλλη χρήση 
στη Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
288695 από 10—12 π.μ. 

(Ε262) 1—3

(Π656) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης γυναικεί­
ων ενδυμάτων. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 220966 από Δευτέρα — Πα 
ρασκευή, 6—8 μ.μ.

(Π653) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (σαλόνι, τρα 
πεζαρία, σκρίνιο) σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε καλή τιμή. Τη 
λέφωνα 286228 και 289629 ώρες
8—2,30.

(Π654) 1--3

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κά- 
πνες, μυρωδιές και θερ­
μαίνει 80 τ.μ. Οικονομικό 
τατη. ΕΚΘΕΣΗ οδός Κυ­
δωνιάς 6 (παρακάτω από 
τον ΟΤΕ) Ηράκλειο. Τηλ. 
285235 και 281015.

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ πουλητής για Εται­
ρεία διανομών τροφίμων προ- 
υπηρεσία υποχρεωτική τηλ.: 

233—240.
(Ζ 730) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδεια TAXI, προς α 
γορά με το αμάξι ή και χωρίς 
αμάξι. Πλη,ροφοιρίές καθημερι­
νώς τηλ.: 283'—'943.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ 
τρία ειδικευμένη1 σε δέρμα με 
προϋπηρεσία στο Καναδά. Τηλ. 
282671.

(Ζ70ι1) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομιπάζη ένα 
ντι ΑθηναΤκής Αγοράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(Β226) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία με

(Δ231) 1—15 (Ζ 729) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ. ηιλεκτ,ροσυγκολ- 
λητές για μόνιμη εργασία ή να 
δουλεύουν τις ελεύθερες ώρες 
τους. Τηλ. 2861'21.

(Ζ706) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 15—17

κεντρική θέρμανση στην 
1821 αρ. 91 Τηλ 286888.

(EQ32)

ο6ό

1—12

ΠΩΥΕΙΓΑΙ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ-

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284

(Δ225) 1—30

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΕΣΤΕ για 
τον καθαρισμό και την κά 
λμψη του κρακελαρίσμα- 
τος των πλακιδίων πορσε 
λάνης δαπέδων και την 
τοποθέτηση με σύγχρονα 
μηχανήματα. Τηλεφωνή­
στε στο 244260, 284807.

(Δ237) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών

<ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
εές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζιΐ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακΰν μονάδων. Τηλ. 
121907 και 235273.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
VITAL

Οδός 1821 άρ. 10 
4ος όροφος

Η μόνη Ανεγνωρισμένη 
από το Κράτος 

επισήμως.

Σας καλούμε να παρακο­
λουθήσετε ένα μάθημα εν 
τελώς δωρεάν κάθε Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Παρα­
σκευή από 8,30 — 10 μ.μ. 
Το πλέον μοντέρνο σύστη 
μα εκμαθήσεως ΚΑΡΑΤΕ 
της Ευρώπης. Πληροφο- 
ρίαι - Εγγραφοί ώρες Γρα 
φείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
προ'υ πηρεσία παρά του Συν) 
ομού Υδραυλικών (ΣΕΥΦΑΝΗ). 
Πληροφ. τηλ. 224864 ώρες 7,30 
—2,30 το πρωί.

ετών στο ΑΤΕΛΙΕ 
ΓΛΟΥ. Τηλ. 235229. 

(Ζ704)

ΜΑΡΚΟ-

1—10

(Ζ728) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 2834-53.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—48 ετών δια 
εργασία σε καφετερία SNACK 
BAR. Πληροφ. τηλ. 241322.

(Ζ727) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για αποθή­
κη Ιατρικών ειδών, με γνώσεις 
Λογιστικής και γραφομηχανής. 
Πληροφ. τηλ. 222939 εργάσιμες 
ώρες.

(Ζ713) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλ&ρς για πλ® 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδηι.

(Ζ726) 1—6

Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)

προμή 
τηλ.

ή 5—

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί στη Μπουτίκ L' HOME. Πλη 
ροφ. Δαιδάλου 20, αυτοπροσώ- ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑί
πως.

(Ζ723) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ροφ. τηλ.

(Ζ724) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τήριό. Τηλ. 281167. 

(Ζ721)

1—5 
οικιακή βοηθός. Πλη- 
235071 και 284361.

1—5 
δεσποινίς για κομμω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα. γραφείο 
στην Οδό Ιδομενέως και Μιλά- 
του γωνία κατάλλη:λο για ια­
τρείο, δικηγορικό γραφείο, κλπ 
Τηλ. 288540.

1—2
CE266) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κεντρί 
κό διαμέρισμα πάνω από 90 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 235294 από 10—1
μ.μ. και 6—8 μ.μ. 

(Ζ722) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενσικίαση 
αποθήκη 400 τ.μ. με ακά 
λυπτο χώρο 500 τ.μ., έξω 
από το Ηράκλειο, από Α­
νώνυμη Εταιρεία. Τηλ.
222781, 225771. 

(Ζ725)

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

1—6

Δημόσιος υπάλληλος, ζη­
τεί κύριο για γνωριμία, 35 
—45 -ετών με σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κ. Μα­
ρία Βερυγάκη. 1878, No 
29, Ηράκλειο.

(Ζ716) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για μεσημβρινές ώρ®ς. Τηλέφ.
28'8237.

(Ζ712) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαΟητευόμενος για 
ιβαφεΐσ άντοκινήτων εντός Ηρα
κλείου. Αρμόδιος κ. 
νος Τηλ. 212156210 S'—3.

(271'5)

Παγωμέ

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει 2 αγοράκια το 
πρωί. Πληροφ. τηλ. 232657.

(Ζ714) H—5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κατσαμπά οι­
κόπεδο γωνιακό 356 τ.μ. στην 
οδό Αγησιλάου με δρχ. 11.000 
το μέτρο χωρίς μεσίτη. Πληρο 
φορίες στον πληρεξούσιο Γιόν 
νη Στρατάκη δικηγόρο οδός 
1866 αρ. 17. Τηλ. 289865.

(ΙΠ646) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Φολξ Βάγκεν σκαραβαίος μοντ 
1976 σε πολύ καλή κατάσταση 
Πληροφ. τηλ. 241321 από 10— 
12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π638) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον όρμο ΛΥ 
Ι'ΑΡΊΑΣ 15 χιλ. από Ηράκλειο 
αγροτεμάχια 4 στρεμμάτων το 
κάθε ένα, ή μικρότερης εκτά­
σεως, τιμές ευκαιρίας, πανορα 
μική) θέα, πρόσοψη επί κοινοτι 
κού δρόμου, θάλασσα, απολύ­
τως κατάλληλα για θερινή κα 
τοικία ή τουριστική εκμετάλ­
λευση. Πληροφ. τηλ. 222711 
και 281833 μόνο απόγευμα από 
6 έως 8.30.

(Π640) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 DATSUN 100 ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη
Α Μοντέλο 1.979 Πληροφ. τηλ το 2 τί^ωνώMlZU. με ρμπο ( 

ρίκή άδεια σέ ϊθλύ κάλή κα '224204.
(Γ1611) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφ. τηλ. 241164 
ώρες καταστημάτων.

(Π593) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κινητήρες και 
αντλητικά RUGGER1N1, ελαι

τάσταση. Πληροφ. τηλ. 235211 
(Π6Ο9) ' 1—6 _

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20
77,' OPEL KADET 1000 81, Ο- 
PEL 1200 76, TOYOTA Κ30 
1200 77,' BMW 1602 74, FORD 

καίριας. Τηλ. 235680—244350. ESKORT .77, FIAT 127 77,’/ 
(Π603) 1—10 ' FIAT 124 73, PQLSKY 1300

----- --------- TAUNUS 12 Μ 68,
RENAULD 12 STATION 72,

οδόχτια Πετζετώκη σε τιμές ευ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ είπιχείρηση εστία 
τορίου στο Λ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22172 και
22469.

(Π572) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινούργιο 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό σύστημα (συναγερ­
μός) ραδιομαγνητόφωνο SO­
NY κλπ EXTRA. Τηλ 223434.

(Π613) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CI-

LADA 1200 STATION 76, SIM " 
CA 1100 76. VW 1303 72. GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
R1N 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέλι 
και ελιές εκτάσεως περίπου 11 
στρέμμ,. στην περιοχή Σκαλανί- 
ου σε καλή θέση, ποτιστικό. Τηλ. 
282005 ώρες 6—9 το βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZ­
DA 323 Ι.Χ. με 32.000 χλμ. 
μαύρο μεταλλικό χρώμα μόνο 
τοις μετρητοίς ή ανταλλάσσεται 
με οικόπεδο. Πληροφ. τηλέφ. 
234682.

(Π649) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή (μπετά και εξαχτερικοί τοί­
χοι) δεύτερος και τρίτος όρρ- 
φοςιυ·; - ρετιρέ 88 και 77 τ.μ. 
αντίστοιχα. Τιμή 4.150.000. 
Στην οδό Άλμπερτ 66 τηλ. ?■· 
01-4812'5623 ή 01-481'61'80.

(Π650) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
WATTDURG καλό σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 221'928 —221024 
Πωλείται σαλόνι και ρεγκάλ σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ 221928 
—221024.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια 
μέρισμα τεσσάρων κυρίων δω­
ματίων στα Τρία Πεύκα. Τηλέφ. 
23'3419.

QE265) 1—«5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή απο 
'θήκη εντός της πλατείας της Α 
γίας Παρασκευής. Πληροφ. τη, 
λέφ. 285800—282406.

(ΕΙ264) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριών δωματίων επί της Λ. Χρυ 
σοστόμου 31. Τηλ. 222107. ’

(ΕΙ369) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο' γω1- 
νιακό ικατάστηιμα με πατάρι, υ 
πόγειο και με ,μεγάλη πρασιά, 
με δυο τουιαλέττες κατάλληλο 
για οιανδήποτί'. χρήση. Λ. Ιω 
νιας 10. Πληροφ. τηλ. 2351'68

(Ε268) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
οδός Μονής Καρδτωτίσσης έ­
ναντι Αγ. Παρσκευής κατάλλη 
λο για οιανδήποτε χρήση. Πλη· 
ροφ. τηλ. 288730.

(£251) ,1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες με πλήρη· επίπλωση στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως ενός ή 
δυο ετών. Τιμή δρχ. 8000 μη 
νιαίως άνευ κοινοχρήστων. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε219) 1—15

(Π65Ι ) 1—2

(Π655) 1—5

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Ευκαιρία

Πωλούνται 115 τ.μ. καθαρός χώ 
ρος διαμέρισμα στον 2ο όροφο 
σε διπλοκατοικία πλησίον Γυμνα 
σίων θερϊσσου, προς 40.000 
δρχ. το τ,μ.
65 τ.μ. καθαρός χώρος μικρό 
τριάρι λουξ 1ος όροφος σε δι­
πλοκατοικία ετοιμοπαράδοτο 
θέσης 50 μ. από Λ. Καλοκαιρι­
νού τιμή 40.00'0 το τ.μ.
92 τ.μ. καθαρός χώρος διαμέρι­
σμα 2ος όροφος καινούργιο, θέ 
σπς πίσω από τη λαχαναγορά τι 
μή 32.000 το τ.μ.
32 τ.μ. μαγαζί με πατάρι 15 τ.μ. 
καινούργιο πλησίον οδού Μίνω 
ος τιμή 1.400.000 δρχ.
177 τ.μ. οικόπεδο εις Μέσα Κα- 
τσαμπά με παλαιά οικία δια'στά 
σεις οικοπέδου 10X17,70 άρτιο 
και οικοδομήσιμο, κάλυψης 70- 
ο)α συντελεστής δόμησης 1,2, 
τιμή 2.300.000.

Πληροφ. Μεσ. Γραφείο 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο γνήσι­
ας ράτσας. Πληροφ. τηλ 0897- 
41ι3ι56 από 6—,10 μ.μ.

(ΠΙ652) 1^-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέ 
ση Μαραθίτης με σουλτανί 
2500 φυτά με 100 ελαιόδενδρα 
και συνεχόμενη γη για αξιο­
ποίηση, συνολική έκταση άνω 
από 25 στρέμματα. Τηλ 288541;

(Π647) •6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καπτοράπτης μάρ­
κας ΓίιΑΜΑΜΟΤΟ 3 δρόμων 
ελαφρώς μεταχειρισμένος σε 
καλή τιμή. Τηλ 224339.

(Π644) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'διαμέρισμα καθα 
ρού εμβαδού 145 τ.μ. Πληροφ
τηλ. 225131—283271. 

(Π643) 1—6

(Π659) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό
εκτάσεως 1100 μ2 στη
Ξηροπόταμος έναντι 
χείου ELENA. Τηλ. 
244350.

(Π602)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

θέση 
ξενοδο-

235680—

1—10
100 τ.μ

με οικία οδός Απολλωνίας 90 
Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π612) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
αρίστης κατασκευής γωνιακό 
εις κεντρική θέση Μ.ασταμπά 
(πιο κάτω εκκλησίας Παναγί- 
τσα) και σε πολύ συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 233911 και 280203

(Π628) 1—6

— ΑΙΣΘΗΣΗ LIDO —
από -6 Δεκεμβρίου ανοίγει και είναι έτοιμο να σας προσφέρει την ατμό­
σφαιρα LIDO αυτή που μπορείτε να συναντήσετε μόνο στα πολυφημισμέ- 
να NIGHT - CLUB της Ευρώπης.

Το εκλεκτό πρόγραμμα, το πολιτισμένο περιβάλλον και ο Μακαρώνας Αν- 
τωνης είναι η εγγύηση για μιά ιδιαίτερη βραδιά με τα αγαπημένα σας 
πρόσωπα.

RESERVATION Τηλ. 283967

Η αίθουσα διατίθεται για χορούς και συνεστιάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.

(Π846) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
Ρετιρέ 115 μ2 στον τελευ 
ταίο όροφο (Βος) με βε 
ράντες 36 μ2 πολυτελούς 
κατασκευής με πλήρη θερ 
μική μόνωση. Η οικοδομή 
αποτελείται από 2 διαμε­
ρίσματα και ένα κατάστη 
μα. Πληροφορίες τηλ. 283 
695.

(Π633) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΏ 
14 σε τιμή ευκαιρίας μόνο με 
τρητοίς. Τηλ. 221'197.

(Π641) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 
—10 μοντέλο 1969 σε καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 230524.

(Π635) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίων με τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ· 231444 
—282851.

(11637) 1—<30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά 
στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3

(Π618) 1—10
ΔΙΑ λόγους υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση MINI MAR­
KET. Πληροφ. τηλ. 286918.

(Π576) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ολόκληρο ή 
Γάζι 150 μ.

TROEN 
Ι977. εις 
Πληροφ.

(Π627)

DYANE μοντέλλό 
αρίστη κατάσταση, 
τηλ 243091.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB

1—10 
οικόπεδο 700 τ.μ. 
και το μισό στου 
από τον κεντρ.

δρόμο. Πληροφ. τηλ. 288326.
(Π631)

κοντά στο
κέντρο της πόλης σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 243062 
κ. Μύρων ώρες 1—5 μ.μ.

(Π624) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σχεδίου 500 
Δραμουντάνη

1—5 
οικόπεδο εντός 
μέτρα περίπου 

10. Πληροφ. τη
λέφ. 288192—282807.

(Π620) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο και για ιατρείο 57 τ.μ. δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(Παναγία Σταυροφόρων). Τη
λέφ. 235372—3.

(Π614)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
λάνι 700 τ.μ. άρτιο 
σιμό εντός οικισμού

1—10 
στο Σκα 
οικοδομή 
με απερι

όριστή, θέα. Τιμή 3000 το τ.μ 
Μπορεί να πουληθεί και σε 
δυο κομμάτια εξ αδιανεμήτου. 
Πληροφ. τηλ. 281151—232657

(ιΠ(608) 1—7

Εθνικής Αντιστάσεως 74
ΓΠΛ arc Ml.520

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Οικόπεδα Λ. Εθνικής Αντί 
στάσεως 245 μ2 με 19 μέτρα 
πρόσοψη, για επαγγελματικές 
στέγες και κατοικία. Λ. Ικάρου 
480 μ2 για μαγαζί ή Αποθήκη 
Ρομαντική Γωνιά 286 μ2 με 16 
■μέτρα πρόσοψη. Πόρος 356 μ2 
γωνιακό με 70ο)ο κάλυψη. 
Μπεντεβή 605 μ2 επί δημοτι­
κού δρόμου.
— Διαμερίσματα. Καμαράκι 
100 μ2 3ου ορόφου διμαπερές 
πολύ μοντέρνο. Ρομαντική Γω 
νιά 78 j2 3ου ορόφου με μεγά 
λα μπαλκόνια. Κριτζά 90 μ2 
2ου ορόφου λουξ. Πατέλλες 43 
μ2 2ου ορόφόύ.
— Μονοκατοικία 150 μ2 περί 
που . επί γωνιακού οικοπέδου> 
258 μ2 στον Πόρο. ·..·
— Γραφεία στην Πλ. ΕλευΟε 
ρίας 28 μ2 και τρία των 24 μ2 
από 60 χιλ. το μ2. >, ·
— Καταστήματα στο κέντρο 
60 μ2 και 57 μ2 σωστές επεν'
δύσεις.

Πληροφ. Αλεξάκης 
74 τηλ 241145.

Έβανς

1—5

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο Δήμο 
σθένους 16 ισόγειος οικία εις 
αρίστη κατάσταση 6 κυρίων
δοτματίων και με 
θητικούς χώρους 
ναι συνολικά 165 
διαθέτει υπόγειο,

λοιπούς βοη 
η κάλυψη, εί 
τ.μ. Η οικία 
μεγάλη βέρά

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερϊσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

« ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Διπλωματοΰχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Τηλ. 220211 —225813

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO F89 τρία 
’•ξωνίιϊκό εμπηροαναιτρεπόμενο 
μοντέλο 1977 σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 220898— 
222'374 κ. Δημήτρη.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΖΑΜΟΥΣΗΣ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός. A 
γρόκτημα 3200 τ.μ. με σκελέτό 
1130 τ.μ. π&ριφραξη νερό και κα 
τάστηιμα στη 1'866 αρ. 107.

(11648) 1—5
«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»

Εμπορικές —Κτηματικές 
Συναλλαγές

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 —Ηράκλειο 

Τηλ. 243865—285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Εντός Σχεδίου
(Οίικόπεδά:

Επί της Χάνδαικος 1ι24 τ.μ
Επί της Χάνδακας Ι80 τ.μ.
Στην Παπαναστασίου 2'60 τ.μ. 
γωνιακό
Στην Αγ. Τριάδα επί πλατείας 
226 τ.μ.

Εκτός Σχεδίου
Σ'τη Γιόφυρο από 2'00—400 τ.μ 
εξ αδιανείμήτου
Στον Καρτερά από 500 τ.μ.—
4 στρέμ. εξ αδιανεμήτου.

Χερσόνησος
1) Εντός σχεδίου 70ο)ο κάλυψη.
120 τ.μ. κοντά στη θάλασσα 
σε τιμή ευκαιρίας .
2) Εκός σχεδίου 1566 γωνία 
κό κοντά στον Εθνικό σε τιμή

ντα και αυλή με δέντρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 287174 σε ώρες 2—4 
μ.μ. και 9—10 μ.μ.

(Π585) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.0. (δυ 
νατή και συνένωσή τους) δί 
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου).
Τηλ. 235372—3. 

(Π617)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 
ντρικό σημείο της 
235372—3.

(Π616)

1—10 
3άρι σε κε 
πόλης. Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ lALFASUD 1200 
CC σε πολύ καλή κατάσταση. 
Δεκτός έλεγχος. Πληροφ. τηλ 
286932.

(Π63Ο) 1—4
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι-
χείρηση τροφίμων στην 
Έβανς 65.

(Π587)

οδό

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη 
χανήματα σε άριστη κατάστα­
ση Ράντιαλ του μέτρου, τόρνος, 
πρέσσα με 6 κινητές γέφυρες. 
Πληροφ. τηλ. 281474.

(Π575) 1—10

(Π63Θ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
τέριας REPOSE στην Κονδύλά 
κη 3'8 και Παυσανία γωνία (οπέ 
ναντι 2ου Γυμνασίου Αρρένων 
Θερίσου) με εξασφαλισμένη π® 
λατεία. Πληροφ. μόνο εντός.

(Π645)

εκτάκτουι ευκαιρίας.
Διαμερίσματα:
105 τ.μ. ισόγειο επί τής Λ. 
νιας
96 τ.μ. στη Θέρισο
<8Π κα,ι 105 τ.μ. στη Θέρισο

1ω

ΣΤΟ πρώην «Ξενοδ. ΠΑΡΚ» 
μέσα στο Πάρκο Θεοτοκοπού 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή 
διαμερίσματα.
1) Γωνιαία 4άρια των 100 τ.μ.
2) Ενδιάμεσα μεγάλα 5άρια 
των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με ηιμι 
υπόγειο 65 συν 65 τ.μ. ανεξά 
ρτητο σε αποχέτευση, ύδρευση 
και ηλεκτροδότηση, παραδοτέο

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;
Συμβουλευθείτε μας.

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών. 

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

Τηλ. 244260 — 284807

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Γιο αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
' Πολυτελή διαμ,τίσματα και Επαγγελματικές στέγες
• 1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά-
, νι - Κούλε).
I 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε-
( ωπονικός Κήπος).
1 Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
ί Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Πληροφορίες

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Τηλ. 283150Π. Λιναρϊτης.,.η εμπιστοσίινη 
στις συναλλαγές σας

αμέσως.
7 μήνες. 
Κουβίδη 
285810.

(Π463)

ΤΟ ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ η πρώτη ελληνική Βιομηχανία κατα­
σκευής Ηλιακών θερμοσιφόνων από το 1974 και μέλος της 
ΕΒΗΕ με τα γνωστά προΤόντα ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ FAIBER 5 ΤΥ 
ΠΟΙ και JUNIOR 1—2 (από 32.000 δρχ.) ΖΗΤΑ σοβαρό 
συνεργάτη στον Νομό Ηρακλείου με σχετική πείρα στον 
τομέα διαθέσεως - εγκαταστάσεων ηλιακών θερμοσιφόνων.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ η επαγγελματική στέγη - φε- 
ρεγγυότητα.

ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ την Πέμπτη 22)11 στο 
Ηράκλειο, τηλεφωνήστε στα τηλ. 284185 ή 285020, Ξενο­
δοχείο «ΚΑΣΤΡΟ» (κ. ΠΟΡΓΙΑΖΗ) ή επικοινωνήστε με την 
SOLE Ε.Π.Ε. (01) 2818981 — 2817312.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

Τα διαμερίσματα σε 
Πληροφ. κλπ Μόνο 
Μηχανικό, τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—25

διαμέρισμα 4άρι
μιζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλ. 235372 
—3.

(Πι&15) Γ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI PAPI 
40.0'00 αυτόματο μοτοποδήλα­
το GARELLI 5 μηνών 25.000, 
VESPA 150 CC 40.000. Τηλ. 
225069.
• (Π625) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλι­
σμός μικρού Σόύπερ Μάρκετ 
όλα ή χωριστά μοντέρνα ράφια 
γόνδολες ταμειακή μηχανή τα 
μείο πάγκος καρότσια και κα 
λαθάκια συρμάτινα, 2. τέντες, έ 
να ψυγείο συντήρηση και μια
κατάψυξη όλα ελαφιρώς 
χειρισμένα. Τηλ. 241895 
καταστημάτων.

(Π626)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων (125 τ.μ) στην 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί)

5 
Πλ. 
νοι

κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30
—9.00 απόγβυμσ.

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

1—6

μετα- 
ώρες I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!
Ιΐωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 22175!)
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0 ΟΦΗ κονιά σιήν απόκτηση τοΰ Γιάνανιν
ΠΟΛΥ κοντά στην απόκτηση 

του Γιουγκοσλάβου ποδοσφαιρι 
στή Γιάνανιν βρίσκεται ο ΟΦΗ. 
Πρόκειται για ένα «επιτελικό» παί 
κτη ηλικίας 28 ετών, ο οποίος εί 
ναι 38 φορές διεθνής.

ΤΗΝ Κυριακή το βράδυ ο Γιά 
νάνι έφθασε στην Αθήνα από 
την Γιουγκοσλαβία και την Δευ 
τέρα συζήτησε εκεί με τον Πρόε 
δρο της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Παπαματ 
θαιάκη και άλλα μέλη τηςΔιοίκη 
σης του Ηρακλειώτικου Συλλό­
γου.

ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε πο- 
δοοφαιριστής και παράγοντες 
του ΟΦΗ συμφώνησαν κατ' αρ­
χήν και τώρα πρόκειται να πάει 
στη Γιουγκοσλαβία εκπρόσωπος 
της Διοίκησης του ΟΦΗ για να 
«κλείσει» οριστικά τη μεταγρα­
φή.

ΧΘΕΣ το πρωί ο Γιάνανιν έφυ 
γε για την Γιουγκοσλαβία γιατί 
αύριο αγωνίζεται με την ομάδα 
του.

ΑΥΤΟΣ εξ άλλου είναι ο λόγος 
που ο Γιουγκρσλάβος άσσος δεν 
ήλθε στο Ηράκλειο, δεδομένου 
ότι έπρεπε να κάνει ταξίδι - α­
στραπή.

ΑΝ όλα πάνε καλά, ο παίκτης 
θα μπορεί να παίξει από τον αγώ 
να με το Αιγάλεω, την μεταπρο 
σεχή Κυριακή.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ είναι από τον α 

γώνα με την Καλαμαριά ο Πετρά 
κης, ο οποίος αποκλείεται να παί 
ξει με την Λάρισα.

ΕΠΙΣΗΣ τραυματίες είναι 
Γκουλής και Χοσάδας αλλά πι-

V- W

RAJKO JANJANIN
G διεθνής άσσος του Ερυθρού Αστέρα Βελιγραδιού, ο οποίος κα­
τά πάσα πιθανότητα θα φορέσει σε λίγες ημέρες την φανέλλα 

του Ο.Φ.Η.

στεύεται ότι, την Κυριακή θα εί 
ναι στη διάθεση του κ. Πετρά 
πουλρυ.

ΔΕΝ θα είναι εξ άλλου έτοιμος 
για την Κυριακή αυτή ο τραύμα 
τίας Ανδριαγίδης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 

προπονήθηκαν χθες εντατικά, 
πρωί και απάγευιμα, υπό την επί 
βλέψη του κ. Παρασύρη αφού ο 
κ. Πετρόπουλος γύρισε στο Ηρά 
κλειο αργά το απόγευμα από

την Αθήνα, μέσω Χανιών γιατί 
το αεροπλάνο δεν μπορούσε να 
προσγειωθεί εδώ λόγω του ανέ 
μου.

ΣΤΟ Εθνικό Γυμναστήριο έγινε 
η πρωινή προπόνηση, ενώ η απο1 
γευματινή στο βοηθητικό γήπε­
δο του ΟΦΗ.

ΕΛΕΓΧΟΣ
ΟΡΚΩΤΟΙ Λογιστές από την 

Αθήνα κάνουν τον καθιερωμένο 
ετήσιο έλεγχο στην ΠΑΙΕ—ΟΦΗ, 
για την χρήση 1983—84.

Ανασυγκρότηση δυνάμεων στον ‘Ηρόδοτο
ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ, των δυνά 

μεών του κάνει ο Ηρόδοτος για 
να ξεφΰγει από την όχι ευχάρι 
στη θέση που βρίσκεται.

ΠΡΩΤΟ πρόβλημα που λύθηκε 
είναι το οιικοναμικό. Όπως μας 
διαβεβαίωσαν μέλη του συμβου 
λίου της ομάδας της Αλικαρνασ 
σού μέχρι την Παρασκευή θα έ­
χουν διεκπαιρεωθεΐ όλες οι, οικο 
νομικές διαφορές με ποδοσφαιρι 
στές και προπονητή.

ΣΤΟ μεταξύ ο κ. Μανταλόπου 
λος και η Διοίκηση άρχισαν ήδη 
μια «εκστρατεία» νια να ανεβά 
σουν το ηθικό των παικτών και 
να τους ξαναδώσουν την χαμέ 
νη αυτοπεποίθηση τους.

ΕΠΙΣΗΣ η Διοίκηση έχει αρχϊ

σει να «κινείτε» εν όψει της μετά 
γραφικής περιόδου του Δεκεμ­
βρίου. Έχουν επισημανθεί δυο 
ποδοσφαιριστές που αν ξεπερα 
στούν τα προβλήματα που θα 
προκόψουν και αποκτηθούν, θα 
ανεβάσουν πάρα πολύ την δόνα 
ΐμη «πυρός» και μάλιστα σε ση 
μεία που πάσχει μέχρι τώρα.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ λοιπόν είναι ό 
τι π ανοδική πορεία για τον Ηρό 
δοτο σύντομα πρόκειται ν' αρ­
χίσει. |

ΒΕΒΑΙΑ στην ανασυγκρότηση 
του χρειάζεται και η βοήθεια των 
φιλάθλων που πρέπει κάθε Κυρία 
κή να δίνουν δυναμικό παρών 
ενισχύοντας την ομάδα και όχι ε­
πικρίνοντας την. Γιατί όπως λέει

και μια παροιμία «Όποιος είνιατ 
έξω από τον χορό, πολλά τρα­
γούδια ξέρει».

ΣΗΜΕΡΑ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι με την ΑΕΚ 
Κατσαμπά θα δώσει σήμερα στις 
3 μ.μ. στην Αλικαρνασσό ο Ηρό 
δοτος στα πλαίσια της πρσετοι 
μσσίας του για το Κυριακάτικο 
παιχνίδι με τον θρίαμβο.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Πανάνεσ Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

και

Ό κ. Βασιλάκης θά σφυρίξει

οτό μάτς Λάρισας-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ1 α,γώνα Λάρισας — ΟΦΗ 

θα σφυρίξει ο κ. Βασιλάκης που 
θα έχει επόπτες γραμμών τους κ. 
κ. Γιακουμάτο κσι Παγώνη. Και 
οι τρεις είναι του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Αθηνών.

ΣΤΟ ματς Ηρακλή — Πιερικού 
διαιτητής θα είναι ο Ηρακλειώ 
της κ. Κουκουλάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Βιλανάκης και Τζιράκης.

ΣΤΙΣ άλλες συναντήσεις A’ Ε 
βνικής της Κυριακής θα σφυρί­
ξουν οι εξής διαιτητές:

ΓαναθηναΤκός — ΑΕΚ ο κ. A 
δαμόπουλος (Αθηνών).

Αιγάλεω — ΠΑΟΚ ο κ. Βουτσα 
ράς (Αθηνών)

Πανιώνιος — Καλαμαριά ο κ. 
Κολοκυθάς (Αθηνών)

Απόλλων ΑΈ. — Ολυμπιακός ο 
κ. Ματσούκας (Εύβοιας)

Άρης — Εθνικός ο κ. Γιαννα 
κουδάικης (Πειραιά)

ΠαναχαΊ'κή — Δόξα ο κ. Κον 
τογιαννίδης (Θράκης).

Επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι 
κό διαγωνισμό που θα γίνει στις 
21 Δεκεμβρίου 1984 ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 1 μετά το μέση 
μέρι στα Γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την προμήθεια ειδών 
ελα ιοχρωματ ιστού.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου, 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΚΑ! ΓΙΑΚΟΥΜΑΤΟΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Κυπέλλου Ελλά
δας μεταξύ ΟΦΗ — Άρη (12—2) 
είχε σφυρίξει ο κ. Βασιλάκης με 
επόπτη τον κ. Γιακσυμάτο και 
δεν κατακύρωσαν γκολ του Ηρα 
κλειώτικου συγκροτήματος με α 
ποτέλεσμα να αποκλειστεί από 
το Κύπελλο, αφού ο πρώτος α­
γώνας μεταξύ των δύο· ομάδων 
είχε λήξει 0—0.

Συγκροτήθηκε σε οώμα το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Συλ-j 
λόγου Λογιστών και Βοηθών Λογι ί 
στών που προήλθε από τις εκλο !
γές 11-11-84 

.Πρόεδρος: 
της.

Αντ)δρος: 
γιώτης.

ως εξής:
Μπέρκης Παναγιώ- ·

Κασαπάκης Πανα- '

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• Στην αίθουσα του ξενοδο- 
χείου Ξενία, 6α γίνει σήμερα 
στις 5 η απονομή των πτυχίων 
σ' αυτούς που παρακολούθησαν 
τη δεύτερη σειρά ναυτοδυτών. 
Τα πτυχία θα παραδώσ&ι ο 
Πρόεδρος της ,ΕΌΥΔΑιΑ κ. 
Σιαπάτης.
• Για το Κύπελλο Ερασιτε­

χνών Ελλάδας θα γίνει στις 3 
μ.μ. στο γήπεδο του Εργοτέλη· 
ο άγό>νας Εργοτέλης — Αστε- 
ρούσια. Διαιτητής θα είναι ο 
κ. Καφετζάκης που θα έχει 
επόπτες τους κ.κ. Φιλιππίδη καί 
Φραντζεσκάκη.

9 Το Σάββατο θα γίνουν οι α­
γώνες της α' φάσης του Κυιπέλ 
λου Ελλάδας στο Βάλλε'υ’ Αν­
δρών.

Βάση της κλήρωσης θα γί­
νουν οι εξής αγώνες: ΓΕιΗ — 
ΟΦΗ, Παγχανιακός — Αρκά- 
δι, Κύδων —· Νεάπολη..

® Στα πλαίσια του1 Εφηβικού 
πρωταθλήματος ποδοσφαίρου 
που διοργανώνει η ΕΠΣΗ θα 
γίνει σήμερα στο γήπεδο του 
ΠΟΑ στις 3μ.μ. η συνάντηση 
ΠΟΑ — Ηρόδοτος, με διαιτη­
τή τον κ. Παπαδοβασιλάκη.

Αγώνες αυτοκινήτου
Η ΠΑΛΑΣ με τη βοήθεια του 

Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ και την υποστή 
ριξη της ΜΑΛΜΠΟΡΟ διοργανώ 
νει το Σαββατοκύριακο αγώνες 
ταχύτητας αυτοκινήτου και μο- 
τοσυκλέττας στο γνωστό χώρο 
του αεροδρομίου Τυμπακίου.

ΤΟ Σάββατο θα γίνουν τρεις 
αγώνες μοτοσυκλέττας και δυο 
αγώνες αυτοκινήτων, Πανελληνί 
ου Πρωταθλήματος.

ΤΗΝ Κυριακή θα γίνουν οι ί­
διοι αγώνες με επιπλέον τον αγώ 
να των Κρητών οδηγών.

ΟΙ αγώνες αυτοί παρουσιά­
ζουν μεγάλο ενδιαφέρον και πι­
στεύεται ότι θα προσελκύσουν 
πάρα πολλούς φίλους του αυτό 
κινήτου και της μοτοσυκλέττας. 
Εξ άλλου το γεγονός ότι θα συμ 
μετέχουν και πολλά γνωστά ονο 
ματα από την Αθήνα είναι δείγμα 
της αναμενόμενης επιτυχίας.

ΟΙ συμμετοχές των Κρητικών 
οδηγών είναι οι παρακάτω:

1. «Σκρουτζ» FORD
2. Λαμπρσκης Στέλιος A.R.
3. Καστρινάκης Γιώργος, ΖΑ- 

STAVA
4. Γεωργιάδης Νίκος FORD Ε- 

SCCRT
5. Καζάνας Κώστας BMW
6. Φσσούλας Μάρκος VW
7. Π’ δημητρόπουλος Μάνας, 

FIAT 131
8. Μενεγάκης Μαν. OPEL
9. «Πατρικ» LADA

10. Ανταλουδάκης Γιώργος ΖΑ- 
STAVA (ενιαίο)

11. Γκεντζογλάνης θεόφ. A.R.
12. «Τοσκο» TOYOTA
13. Φραντζεσκσκης Γιώργος,

ΕΑΝ ΑΠΟΤΥΧΕΙ ΚΑΙ Η ΤΡΙΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ
Δέν δά γίνει τέταρτος γύρος

συνομιλιών γιά τόν Κύπρο
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 20 (ΑΠΕ) —

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Σπ. Κυπριανού 
είχε χθες to βράδυ στο Λονδί 
νο ιδιαίτερη συνάντηση με την. 
Πρωθυπουργό της Βρεταννιίας 
κ. Μάργκαρετ Θάτσερ.

Στή' συνάντηση, η οποία κρά 
τη σε μια σχεδόν ώρα, αντηλλά- 
γησαν απόψεις για τις εξελίξεις

υπήρξε σημαντική με ουσιαστι- । 
κό περιεχόμενο. Επίσης έγινε 
μέσα σε φιλική ατμόσφαιρα.

Δεν υττάρχουν σχέδια για 
τέταρτο yupo των εκ του συνε 
γγυς συνομιλιών, δήλωσε σημε
ρα εκτρόσωττοτ Των 
Εθνών στην Κύττρο.

Ηνωμένων

Χθές Σήμέ,ρα Αύριο

του 
ψει 
του 
στη

Κυπριακού, ιδιαίτερα εν ό- 
του τρίτου γύρου των, ®κ 
γ σύνεγγυς, συνο,μιλίών. 

Νέα Υόρκη.
ίύμφωναι με καλά πλη<ροφο-

ρημένες πηγές, ,η, συνάντησηι

(ΕΛΛΗΝΙΚΙΗ ιΔΜΜΙΟΚΡίΑΤΓΑ' 
ΧΟ.νίΛΡΧΙΑ ΗΡΑΚΆΒΐιΟιΥ 
KOIXOTH Ι Α ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Στον Άγιο Θωμά και 
ΚοΛοτικό Κατάστημα
17 
έτου;
και

στο 
την

του μηνάς Νοεμβρίου του
1984 ημέρα Σάββατο 

ώρα 8 μ.μ συνήλθε σε
έκτακτη συνεδρίαση1 το Κοινο­
τικό Συμβούλιο Αγίου Θωμά 
και αφού άκουσε τον Πρόεδρον 
του βιερμηνεύοντα την βα- 
θειά οδύνη και θλίψη των καί 
τοίκων για τον αδόκητο θάνα­
το του Αιδεσιμωτάτου Ιερέα 
Πέτρου Γαβαλά κατοίκου και 
εφημερίου της Κοινότητας εκ­
λεκτού τη ς τέκ νου που πρόσφε- 
ρε ανεκτίμητες υπηρεσίες σ' aw- 
τήν

Αποφασίζει
1) Να κατατεθεί στεφάνι επί 

της σσρρύ του.
2) Να εκφρασθούν τα συλλη 

πητήιρια της Κοινοτικής Αρχής 
στην οικογένεια τουί

3) Να παρακολουθήσει την 
κηδείαν του σύσωμο το Κοινο­
τικό Συμβούλιο.

4) Να αναρτηθεί μεσίστια η 
Σημαία στο· Κοινοτικό Κατάστηι 
μα επί τριήμερον

5) 
στην

6) 
πο.

Να ετϋίδοθεϋ το παρόν 
οικογένεια του.
Να δημοσίευαν στον τύ-

Σε πίστωση συντάχθηκε 
παρόν και υπογράφεται

Το Κοινοτικό Συμβούλιο

το

Ο Πρόεδρος 
ΓίΏΡΠΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ

Τα Μέλη
Περικλής Τσελεντάκης, Γε­

ώργιος Θεριάκης, Γεώργιος Κο- 
σμαδακης, Γεώργιος Φίραγκιοι) 
δάκης, Γεώργιος Γαργανουρά- 
κης, Γεώργιος Τσουρακάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ιΚαλούνται
«ΣΥΛΛΟΓΟΥ

τα μέλη του

Συγικεκριίιμένία αττό 
ο του εκιτροσώττου

το γραφεί 
του ΟΗΙΕ

στην Λενκωσίιοί εξεδόθη σήμερα 
ανακοίνωση, η οποία, όπως σ 
ναφέρεΐΖ αποτελεί απάντηση οε 
ερωτήίμαιΤα εν όψει του τελικού 
yuoou των εκ του σύνεγγυς συ 
ναμιλιών που θα αρχίσουν στην 
Ν. Υορικη στις 26 Νοεμβρίου.

Στην ιοπτάντηση του ο εκπρό 
σωπος επαναλαιμ,βάνει δήλωσή 
που έκανε ο Γ.Γ. του ΟΗιΕ κ. 
Κουεγιαρ στις 26 ιΟκΤωβρίρυ, 
όταν είχε λήξει ο δεύτερος γυ 
ρσς Των συνομιλιών.

Στην δήλωση του κ. Κουεγ; 
αρ, ανέφερε ότι σύμφωνηθηκε 
να αρχίισει ο -τελικός γύρος ανω 
τατου ειτίττέδου σι «ομιλιών εκ

Του σύνεγγυς στις 26 Νοεμδρί 
ον.

Επίσης ανέφερε ότι θεώρησε 
απαραίτητο να ανιαλάβει την 
νέα αυτή ιτροσττάθεΐα ττροΤου 
υττο βάλει έκθεση στο συμιβουλιο 
ασφαλείας στο -πλαίσιο Της α 
τταστολης Ttov καλών υπτηρεσιών 
Ttou1 το σύμ>&ουλΐο έχει "αναθέσει 
στον γενικό Γραμματέα..- '

Ο εκπρόσωπος των Ηνξ Εθνών 
στην Κρητρο πρόσθεσε ότι πρέ 
πει να γίνει; αντιληπτό δτι δεν 
υπάρχουν σχέδια Υΐα τέταρτο 
γύρο.

Στο μείτάξΰ ο τουρκοκύπριος 
ηγέτης ικ, Ντενκτας αναχωρεί 
αύριο για Τήν Ν. Υόρκη μέσω 
Κωνσταντινούπολης για τον ΎρΓ 
Το γύρο των εκ τρυ σύνεγγυς 
συνομιλιών για Το κυπριακό.

Τον κ. Ντενίκτας θα συνοδεύ 
ει ο τουρκοκύπριος συνρμιληίτής 
κ. Ον/αιν. ΣήΙμΙερά το πρωί ο 
κ. ΝτεΥκτατ συναντήθηκε χωρι 
στά με τον πρέσβη τ'ωχ ΗΠΑ 
στην Λευκωσία κ. Μποεμ και 
τον Ιταλό πρέσβη κ. Τρίσκάνο.

ψηφιςμα
ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΩΝ «ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙ» ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η Γ.Σ. των εκπαιδευτικών 

«ιμε σύιμβαση» στο ΤΕΤ Ηρα­
κλείου

ΚΑΤΑΓίΠΕΛΕ'1 στον Δημο- 
κρατι λαό του ΗράΓκλείοιυ την 
αποπομπή του συναδέλφου Μι- 
χάλη Γρύλλου από τη; σχολή; 
ΣΕΥΠ.

.ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ για την 
αντιδηιμακρατικήι συμπεριφορά 
της διοίκησης της σχολής και 
του ΤΕ® που προχώρησε στην 
παραπάνω ενέργεια επειδή ο 
συνάδελφος άσκησε1 το θεμε­
λιώδες δημοκρατικό δικαίωμα 
της κριτικής.

ΘΕΩΡΕΙ. ΑΓΕΑΡίΑΛΕΚΤΗ 
και νομικά ατεκμηρί'ωτη; την ε­
νέργεια αυτή, για τους παρακά- 
τω λόγους:

Α. Ο Συνάδελφος διδάσκει 
το μάθηιμα του ποινικού δικαί­
ου επί 5 ετη. ΧΩΡΙΣ ΝΑ Υ- 
παρβειι πρόβλημα. ΕΚ- 
ΠΑΙΔΕΥΤιΙΚΗΣ ΑΠΟΔΟΕΗΣί

Β. Ο Συνάδελφος είναι; γνω­
στός συνδικαλιστής (τέως Πρό­
εδρος του Συλλόγου και. μέλος 
του Δ.Σ. επί σειιρά ετών) και 
έχ&ι αναγνωρισμένη δημοικρατι 
κή παρουσία και προσφορά στο 
ΤΕΓ.

Ό Συνάδελφος ο οποίος θα 
τον αντικαταστήσει έχει ήδη; 
συμπληρώσει το νόμιμο ωρά­
ριο. Συνεπώς η συγκεκριμένη, 
επιλογή παίρνει χαρακτήρα 
αντβκδίικησης σε προφανή δυ­
σαρμονία με την υποτιθέμενη 
ακαδημαϊκή υπόσταση των 
ΤΕΤ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ την έκδοση 
ψηφίσματος και δίωρηι στάση;
εργασίας (3—5 21)111)84) 
ένδ®ιξη διαμαρτυρίας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΌΥΤΟΥΔιΑΚίΗΕ Μ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΖ1ΑΚΗΣ β.

σε

ΘΩΝ ΚΡΗΤΗΣ», 
δρα το Ηράκλειο 
έκτακτη Γενική 
στις 2 Δεκέμβρη 
Κυριακή και <»ρα

ΝιΕΦΡΌΠΑγ· 
π»υ έχει έ-

Κρήπης, σε 
Συνελεκ/ση', 
1Θ84, μέρα 

10η πρωινή.
στην αίθουσα του Εργατικού 
Κ έ ν τρου Η ρα κλε ίου.

Θύματα της Γενικής Συνέλευ­
σης είναι:

I,. Εγγραφή νέων μελών.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τεία διαλυθεί και το εμπόρευμα 
ξετυλιχτεί από το χρυσόχαρτο, 
η απογοήτευση; έρχεται σίγου­
ρη όπως η βροντή μετά τηιν 
αστραπή: φανερά τότε μετα- 
νοιωμένος ο νέος, θα πει:

Λαμπάντε λάδι γύρευγα 
και βρήκα μαρκαντίλι.
Μήδέ στο λύχνο άφτεί ιμπλιο 
μηδέ και στο καντήλι..,

Καν συνεχίζει με μια σύίστα 
ση προς τους νέους:

Αθό μου πρσξενεύγανε 
και δώκασί μου αγκάθι 
μονό 'χετε τ' αμέντε σας 
άλλος μην τηνε πάθει...

, 2. 
1W5.

3.

Προϋπολογισμός έπους

Έγκριση πεπραγμένων

Γραμματέας: Μανασάκης Αχιλ 
λέας.

Ταμίας: Μπακιρτζής Γιώργος.
Μέλος: Λώλας Κώστας.

Ο Πρόεδρος
Μπέρκης Παναγ.

Ο Γεν. Γραμματέας
Μανασάκης Αχιλλέας

Διοικητικού Συμβούλιου και
4. Αρχαιρεσίες, για την ανά­

δειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βούλιου του Συλλόγου.

Διευκρινίζεται ότι για να υ­
πάρξει απαρτία και να πραγμα- 
τοποιηιθεί η Γένική Συνέλευση 
είναι απαραίτητο (άρθρο 13 
του Καταστατικού του Συλλό­
γου ιμας), να παρευρίσκεται, 
τουλάχιστο, το 1)3· των μελών. 
Αν δεν υπάρξει απαρτία η Γε­
νική, Συνέλευση; θα πραγματο­
ποιηθεί στον ίδιο χώρο και την 
την ίδια ώρα, την Κυριακή;, 9 
Δεκέμβρη 1984, χωρίς άλλη α­
νακοίνωση ή Πρόσκληση'.

Ηράκλειο 20 Νοέιμίβρη 1984 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΝΑΣ άλλος — «παθός» φαίνε­
ται — συνιστώ να μην πχτρασύ- 
ρονται οι γαμπροί (γιατί όχι 
και οι νυφάδες) από τη λάμψη; 
της ιβιτρίνας, αλλά να ερευ-

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΣΤΑ ΠΑΡΚΙΓΚ
Πληροφορούμαστε, ότι με την 

ΓΟ) 19—,ΓΙί—.1984 Αγορανομική 
Διάταξη της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου (Δ)νση Εμπορίου) κα­
θορίσθηκαν οι ανώτατες τιμές 
δικαιωμάτων στάθμευσης σε α­
κάλυπτους χώρους ώς εξής: 
Α. Για επιβατηγά αυτοκίνητα:

1. Από ώρας 
30 δρχ. 50

2. Από ώρας 
00 6ρχ. 40

3. Από1 ώρας 
00! δρχ. 35

07.00

14.30

21.00

ιμέχρι 15.

μέχρι 22 .

<μέχιρι 07.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
νούν προσεκτικά ώστε το ύφα­
σμα που θα πάρουνε να έχει 
ποιότητα και σταθερά χρώματα:

Βλέπε καλά την πουσούνία 
μη σε πλανά η βιτρίνα, 
•για θα ξεβάψει το; πανί 
μέσα εις ένα μήνα...
ΑΛΛΑ υπάρχουν και περι­

πτώσεις που οι νέοι δεν τα πά­
νε καλά ή που η κοπελιά είναι 
ακατάδεχτη; .και ψηλομύτα και 
^ότε λέγονται και πεισματικές 
μαντινάδες. Και οι ενδιαφερό­
μενοι τραγουδούν:

Με τα ντοντίνια που φορείς 
κανείς δεν ξεγελιέται 
■κι ο χοίρος έχει λάλαδα 

μα στα πηλά κυλιέται!
Και δευτερώνει με τον ίδιο 
σαρκασμό:

Για τσόχα σε μοστράρουνέ 
και με τρανό λεγάτο;
μα σύ σαι τσικαλόπανο 
κι ακόμη παρακάτω...
ΓΙίΑ ΣΟΥΣ δεν ξέρουνε — 

και φοβούμαι πως είναι πολλοί
- τί είναι τα «λάλαδα» διευκρι 

νιζομε ότι πρόκειται για μικρά 
δίδυμα μακρουλά σαρκώματα 
που φυτρώνουν κάτω’ από το 
λαιμό των αιγοπροβάτων και 
των χοίρων, ευγενέστερης ρά­
τσας. Και «λεγάτο» μεγάλος 
Κλήρος σε κτηματική περιου­
σία — ,μετόχιον. Άλλο «Λεγά­
τος» βέβαια που σημαίνει ανώ­
τερο τιτλούχο της Ρωμαιοκαθο­
λικής Εκκλησίας.

ΚΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΑΗΣ

Τ

ZASTAVA ;
14. Π" δοκωνσταντάκης Γιάν [

νης VW
15. Κυρμιτζογλου Σταύρος, 

TOYOTA. I ‘!

ΑΦΟ! ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ

BE
ΜΙΝΩΟΣ 59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

4. Για 24ωρη στάθμευση δρχ. 
100.

Β. Για δίκυκλα καθορίζεται 
στο ήμισύ των παραπάνω τι­
μών στις αντίστοιχες ώιρες 
στάθμευσης.

Η παραπάΤω οιά-αξη της No 
μαρχίας ισχύει από σήμερα 
21—11—1,984.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙ 
ΤΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΕΝ ΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-11 -84

Ν. Υόρικης 121,066
Δ. Γερμανίας 40,640
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας

. 13,247 
151,793 
49,300 
36,037

6,368 
11,254
5,784 

14,151

124,754 > 
41,878 ' 
13,651 ]

156,417 · 
50,802 
37,135 ,

6,716 '
11,596 ί 
5,960 ’

14,583 !

Η Διοίκηση Του Σωματείου 
σου σε κοολεί σε Γενική Συνέ 
λευση την 10)12)84 ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 5,30 μ.ιμ.

ΘΕΜΑΤΑ: 1) Συλλογικές Συ 
μβάσεις εργασίας

2) Έντοιξή μας στα βαρέα 
και Ανθυγιεινά,

3) 'Ιδρυση γραφείου Επικού 
ρνκής Ασφάλισης.

Συναδ’λιφικά
Ο -πρόεδρο ς
ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΒΕΡΕΛΤΖΗΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ

ΤοΒέρυα "ΚΝΩΣΟΣ,,
ί ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ )

Στις κρύες νύχτες του χειμώνα, στη ζεστή μας γωνιά θα βρείτε

και πάλι αυτό

ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ

που ζητάτε

ΓΙΑ ΣΑΣ:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ ΝΑΤΑΣΣΑ
Μπουζούκι - Βιολί: ΑΛΕΣΗΣ, Σαξόφωνο - Κλαρίνο: ΑΝΔΡΙΑΝΑ, 

Πιάνο: ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ.

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 Νοεμβρίου.

Τηλέφωνο 282-848.

ΣΗΜΕΡΑ: στις 8,30 το βράδυ θα γίνει στην αίθουσα «θ 
κόπουλος» της Βικελαίας Βιβλιοθήκης η τιμητική εκδήλωση^0 
τους συνθέτες Γιώργο Κουρουπό και Γιάννη Μαρκόπουλο Π 
τη διάρκεια της οποίας θα τους επιδοθεί από το Δήμαρχο τ 
βείο «Νίκος Καξρν^ης» έτους 1984. Το βραβείο αποτελ ' 
από ένα χρηματικό ποσόν 100.000 δρχ. για τον καθένα καΓ70' 
τιμητικό δίπλωμα γραμμένο σε δερμάτινη περγαμινή. Το πρό' 
μα της εκδήλωσης εκτός από την απονομή του βραβείου κωΡαΜ 
σχετικές ομιλίες προβλέπει όπως γράψαμε και χθες και την Τ'ζ 

ιν εκτέλρ 
ση χαρακτηριστικών έργων από τους ίδιους τους συνθέτες 
τραγουδιστικό έργο του Γ. Κουρουπού θα εκτελέσει ο Σπ' Τ° 
Σακκάς. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό. Uf>°-

♦-------------*
ΟΜΑΆΙΙΚΗ έκθεση ζωγραφικής, γνωστών καλλιτεχνών εν 

νιάζεται σήμερα, από τις 6 το απόγευμα ως τις 10 το βράδυ 0^°' 
γκαλερί Σταυρακάκη. Στην έκθεση συμμετέχουν κατ' αλφαβησ 
σειρά οι: Αριστόδημος, Γ. Γεωργιάδης, Γ. Ιωάννου, Σαρ χ 
βούζης, Ν. Καρανάτση, θ. Κλεώπα, Αν. Κινδύνη, Γ. ΛακερίδΡα' 
Κ. Μαλάμος, Γ. Μινάδης, Ευ. Μπουλγαρά. Γ. Νικολακόπουλος τ?' 
Γΐαπαδάκη, Αλ. Παπαδοπούλου, Μ. Πολυχρονοπούλου χρ’ J' 
ρακατσάνος. Τ. Σιδέρης, Λ. Στεφανάκη, Ηρ. Τσάγκας ’ και 
Φλέσσας. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 14 Δεκεμβρίου και θα εί?' 
ανοικτή καθημερινά (εκτός από Σαββατοκύριακα) στις ώρεο n^' 
1 και 6—9 μ.μ.

ΟΙ φανατικοί οπαδοί του καφέ μπορούν να πίνουν όσο θ' 
λουν από το αγαπητό τους αφέψημα, δίχως να φοβούνται άτι θ' 
κάνουν κακό στην καρδιά τους. Στο συμπέρασμα αυτό κατέλη/ 
ομάδα Γερμανών επιστημόνων του Παν)μιου του Τύμπινγκεν, «Γ 
τον καθηγητή Άμμον, που πειραματίστηκε με δέκα απόλυτα’υνύ 
άτομα ηλικίας μεταξύ, είκοσι και τριάντα ετών. Τα άτομα αυτά'11 
πίναν κάθε μέρα και για ένα συνολικό διάστημα τεσσάρων εβδο 
,μάδων, οκτώ φλυτζάνια δυνατού καφέ. Οι σφυγμοί και η πίεση ' 
νέβηκαν μεν τις πρώτες μέρες κατά μερικούς βαθμούς αλλά επανήλ 
θαν ύστερα από 4—5 μέρες στον κανονικό τους ρυθμό. Η έκκρισ 
της ορμόνης αδρεναλίνη και της νοραδρεναλίνης παρουσιάστηκε 
επίσης αυξημένη μόνο τις πρώτες^μέρες του πειράματος. Αναπάν 
τητο παραμένει ωστόσο το ερώτημα, κατά πόσον τα ίδια ισχύουν 
και για άτομα περασμένης κάπως ηλικίας. Στο σημείο αυτό θ' ακο 
λουθήσει νεώτερη έρευνα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΘΕΜΑ: Τροποποίηση Προκήρυξης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου α 

ποφάσισε σύμφωνα με το άρθ. 36 παράγρ. 2 και το άρθ. 16 «Πε­
ρί εκλογής και πλήρωσης θέσεων Ε.Π. του Ν. 1404),83 ΦΕΚ 173)24- 
11-83 τεύχ. Α.' και το Προεδρικό Διάταγμα 223)24-5-β4 και την 
Υπουργική Ε5)4224)3Τ17);84 την τροποποίηση της προκήρυξη: 
2998)Φ30.2)19-10-84 ταυ Τ.Ε.Ι, Ηρακλείου όσο αφορά την Πα­
ράγρ. Α και τις θέσεις βαθμίδας Καθηγητών Εφαρμογών, περίπτ. 
5 ως εξής: Δύο (2) θέσεις Γενικού Τμήματος θετικών Επιστημών 
ειδικότητας Χημικού Μηχ)ικού ή Χημικού εξειδικεομένσυ λόγω σπου 
δών ή εμπειρίας στην Τεχνολογία Δομικών ή Μηχανολογικών υλι­
κών. Γι αυτό σας παρακαλούμε να προβείτε στην τροποποίηση 
της προκήρυξης παρατείνοντας ταυτόχρονα την προθεσμία λήξε 
ως υποβολής δικαιολογητικών και μόνο για τις παραπάνω συγκε 
κριμένες θέσεις και ειδικότητες.

Πληροφορίες δίνονται από τη Γραμματεία της Σχολής Τεχνο­
λογικών Εφαρμογών στα τηλέφωνα 225-431, 32, 33.

Ηράκλειο 14-11-1984
Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ι.

ΝΙΚ. ΒΑΡΔΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

Σύμφωνα με την απ' αριθμό. 420)83 πράξη της τριμελούς - 
υπουργικής επιτροπής

επαναπροκηρύσσει
την πρόσληψη με επιλογή ενός Χημικού Μηχανικού για το 
παράρτημα Ηρακλείου, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαί­
ου αορίστου χρόνου.

Οι υποψήφιοι πρέπει:
α) Να είναι Έλληνες πολίτες, να είναι υγιείς και να έχουν 

ηλικία μέχρι 40 ετών.
β) Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλανεί νόμιμα απ’ αυτές.
γ) Να έχουν πτυχίο οικείας Ανώτατης Σχολής του εσωτε 

.ρικσύ ή αναγνωρισμένης ισότιμης σχολής του εξωτερικού.
δ) Να είναι κάτοχοι υιός τουλάχιστον ξένης γλώσσας.
ε) Να διαθέτουν σχετική προ ϋ πηρεσία.
Αυτοί που θέλουν να διοριστούν στην παραπάνω θέση 

οφείλουν, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 15 ημερών απο 
την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης να υποβάλουν 
στο ΕΛΚΕΠΑ — παράρτημα Ηρακλείου (Ζωγράφου 7 — 
3ος όροφος) αίτηση που να συνοδεύεται από αναλυτικό βιο 
γραφικό σημείωμα και δήλωση ότι έχουν τα απαραίτητα 
τυπικά και ουσιαστικά προσόντα που αναφέρονται στο 
βιογραφικό σημείωμα.

Δημ. Παλαιοθόδωρος J
Γενικός Διευθυντής ’

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΑΜΠΕΛΙ 
ΥΛΙΚΑ ΥΠΟΣΤΗΛΩΣΕΩΣ

1) Στύλοι Μεταλλικοί.

2) Στύλοι άσηπτου ξύλου «ΑΖΟΜΠΕ».

ΟΙ ΔΥΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΣΤΥΛΟΙ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

ΕΛΕΥΘ ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
® 286632 — 235206

ΔΙΟΝΥΣΟΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

23 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ 

και κάθε βράδυ θα έχομε κοντά μας, τον 

ΛΚΗ ΚϋΡΓϋΤΖΗ
RESERVE 286191


